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‘HALK DEĞİL, HALT PARTİSİ’

‘SEÇİMDE OTOBÜS GÖNDERMEDİLER’

TÜM MAHALLELERDE ANONS ETTİLER

8888

AFYON’DA CHP’NiN AFYON’DA CHP’NiN 
BiTTiĞiNiN RESMiDiRBiTTiĞiNiN RESMiDiR

Cumhuriyet Halk Partisi’nin Afyonkarahisar 
Belediyesi önünde üçüncü kez düzenlediği 

‘Burcu Köksal’ı karalama ve protesto’ 
mitinginde yine fiyasko yaşandı. Parti 

değiştirme konusunda rekor sahibi olan 
Cemal Enginyurt ile CHP Grup Başkanvekili 

Murat Emir’in meydanda az sayıdaki 
kalabalığı görünce şok oldukları, yanlarındaki 
İl Başkanı Hasan Karadeniz’e sert bakışlar ile 

adeta fırçaladıkları öğrenildi.

CUMHURİYET Halk Partisi’ndeki Genel Merkez Yö-
netim krizinin yansımaları tüm Türkiye’de her gün yeni 
bir olay ile kamuoyunda gündem olurken, Afyonkarahi-
sar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı linç etmeye yönelik 
olarak CHP Genel Merkezi ve CHP Afyonkarahisar İl 
Başkanlığının üçüncü mitingine de katılım az oldu. Dün 
akşamki mitinge ilçelerden ve beldelerden getirilen va-
tandaşların yanı sıra, Denizli’den de katılımın olmasına 
rağmen, meydanın boş kaldığı gözlendi. 

CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in İngiliz Ajanlığı 
suçlamasıyla yargılanan Ekrem İmamoğlu’nun güdü-
münde olduğunu ifade eden bazı vatandaşlar, ‘Cum-
huriyet Halk Partisi maalesef HALK sözcüğü yerine 
HALT sözcüğünün vası%arını yerine getiren bir yönetim 
krizi içerisindedir. Bazı illerdeki Belediye Başkanlarının 
Dallas vari seks rezaletlerinin ayyuka çıktığı görülürken, 
namusu ve alın teriyle Afyonkarahisar Halkına hizmet 
vermeye gayret eden Burcu Köksal’ın CHP Yönetimi ta-
rafından linç girişimine tabi tutulması kabul edilemez. 
CHP Genel Başkanı kendi pisliklerini örtmek yerine 
Burcu Başkana saldırıyor’ dediler.

BURCU Köksal’ın seçim sürecinde kampanyasına 
CHP Genel Merkezinin destek vermediğini ve seçim 
otobüsü bile göndermediğini ifade eden bazı CHP’liler, 
‘Ne kadar ilginçtir. Koskoca seçim boyunca Afyonkarahi-
sar’a seçim otobüsü göndermeyen Genel Merkez şimdi 
Afyonkarahisar halkından 68 bin oy alan Burcu Köksal’a 
hakaret ettirmek için seçim otobüsü yolluyor. İşte mey-
danda kimseler yok. CHP maalesef Afyonkarahisar’da 
bu Genel Merkez ve İngiliz Ajanlığından yargılanan 
İmamoğlu tarafından bu hale düşürülmüştür’ dediler.

CHP’nin dün akşamki mitingi için Afyonkarahisar’ın 
tüm mahallelerinde gün boyu halkı davet için anonsların 
yapıldığını ve ilçelerden, beldelerden hatta yakın illerden 
vatandaşların Afyonkarahisar’a taşındığını ifade eden 
ilgililer, ‘O bir avuç kalabalığın içindeki gazetecileri, sivil 
ve resmi kıyafetleri polisleri çıkartın iki yüz kişi kadar 
bir kalabalık ancak kalır. Burcu Köksal Afyonkarahisar 
merkezden 68 bin oy aldı. Bu oyun yüzde biri burada 
olsaydı bu kalabalığın üç misli yer kaplardı. Bu resim 
CHP’nin Afyonkarahisar’da bittiğinin resmidir’ dediler.

ÜÇÜNCÜ MİTİNGDE FİYASKO
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İrem Derici’den İrem Derici’den 
dikkat dikkat 

çeken itiraf: çeken itiraf: 
“PARAM “PARAM 

KALMADI”KALMADI”

Magazin

Ünlü şarkıcı İrem Derici, sosyal medyadaki 
fevri çıkışları nedeniyle hakkında açılan 

davalar yüzünden maddi kayıp yaşadığını 
belirterek “Sürekli eve kağıt geliyor, 

param kalmadı” dedi.

MAGAZIN dünyasının dikkat çeken isim-
lerinden İrem Derici, Kuzey Kıbrıs’taki konseri 
öncesinde basın mensuplarının sorularını yanıt-
ladı. Samimi açıklamalarda bulunan Derici, uzun 
yıllardır uyku problemi yaşadığını ifade ederek 
yanlış tedavi gördüğünü söyledi. Ünlü şarkıcı, bu 
nedenle odaklanma sorunu yaşadığını dile getirir-
ken yeni albümü için ise oldukça iddialı konuştu. 
5 Haziran’da yayımlanacak 13 şarkılık albümünün 
tamamen Türkçe pop eserlerden oluştuğunu 
belirten Derici, projede Sezen Aksu imzalı bir 
şarkının da yer aldığını açıkladı.

“POP MÜZİĞİ KURTARACAĞIM”
Yeni albümüne büyük emek verdiğini belirten 

Derici, 2021 yılından bu yana proje üzerinde 
çalıştığını ifade etti. Albüm için oldukça heyecanlı 
olduğunu söyleyen sanatçı, “Tam anlamıyla bir 
pop albümü yaptım ve arkasında duracağım” 
ifadelerini kullandı. Pop müzik ve rap müzik iş 
birliklerine yönelik eleştirilere de değinen Derici, 
dünyada farklı müzik türlerinin bir araya gelme-
sinin doğal olduğunu savundu. Ayrıca ünlü rock 
sanatçısı Şebnem Ferah’ın konserine bilet bulama-
dığını da söyledi.

“ÇOK PİŞMAN OLUYORUM”
Açık sözlü tavırları nedeniyle zaman zaman 

sorun yaşadığını kabul eden Derici, sosyal medya 
paylaşımlarının ardından hakkında hukuki süreçler 
başlatıldığını açıkladı. Fevri davranışlarından dola-
yı pişmanlık duyduğunu belirten şarkıcı, “Birilerine 
sosyal medyadan hakaret etmişim diye sürekli 
eve kağıt geliyor. Üç tane daha davam var” dedi. 
Daha sakin biri olmaya çalıştığını ifade eden 
Derici, gereksiz çıkışlar yapmak istemediğini vur-
guladı. Öte yandan annelik konusunda çekinceleri 
olduğunu da dile getiren şarkıcı, çocuk sahibi 
olması halinde evladını en iyi şekilde yetiştirmek 
istediğini söyledi. m KAYNAK: HABERTÜRK SHOW TV’nin sevilen yapımların-

dan Güldür Güldür Show programında 
canlandırdığı “Bilal” karakteriyle geniş 
bir hayran kitlesine ulaşan Onur Bul-
du, katıldığı bir YouTube programında 
yıllar önce yaşadığı dolandırıcılık olayı-
nı anlattı. Ev sahibi olmak için taksitle 
bir projeye dahil olduğunu belirten 
Buldu, ödemeleri güvendiği yakın 
arkadaşına yaptığını ancak gönderilen 
paraların müteahhide hiç ulaşmadığını 
sonradan öğrendiğini ifade etti. Ünlü 
oyuncu, yaşadığı olayın kendisi için 
büyük bir hayal kırıklığı olduğunu 
söyledi.

“ARKADAŞIMA GÜVENİP 
PARA GÖNDERDİM”

Oyuncu Alper Kul’un YouTu-
be programına konuk olan Buldu, 

müteahhit ile arkadaşının aracılığıyla 
tanıştığını dile getirdi. Ev için yaptığı 
ödemeleri doğrudan arkadaşına gön-
derdiğini belirten oyuncu, “Çalıştık-
ça ödeyeceğim diye arkadaşa para 
yolluyordum. Meğer arkadaş paraları 
yiyormuş” sözleriyle yaşadığı mağ-
duriyeti anlattı. Uzun süre durumun 
farkına varmadığını söyleyen Buldu, 
olayın tapu işlemleri sırasında ortaya 
çıktığını ifade etti.

GERÇEĞİ TAPU 
İŞLEMLERİNDE ÖĞRENDİ

Tapu sürecinin yaklaşmasının 
ardından müteahhidin kendisini 
aradığını belirten Onur Buldu, aldığı 
telefonla büyük şaşkınlık yaşadığını 
söyledi. Müteahhidin kendisine ödeme 
yapılmadığını söylediğini aktaran 

oyuncu, o ana kadar tüm borcun 
kapandığını düşündüğünü ifade etti. 
Buldu, “Hepsini ödedim sanıyordum 
ama müteahhide hiç para gitmemiş” 
diyerek yaşadığı şoku anlattı.

“ORADA YIKILDIM”
Yaşadığı olay sırasında oyuncu arka-

daşı Uğur Bilgin’in de yanında olduğu-
nu söyleyen Buldu, sürecin psikolojik 
olarak kendisini çok etkilediğini dile 
getirdi. Ünlü oyuncu, “Uğur yanımday-
dı, orada yıkıldım. Rezalet bir süreçti” 
ifadelerini kullandı. Öte yandan Onur 
Buldu’nun, 2020 yılında $ngilizce 
öğretmeni Duygu Kozoğlu ile evlendiği 
ve çiftin 2022 yılında dünyaya gelen 
kızları Masal ile ilk kez anne-baba ol-
manın mutluluğunu yaşadığı öğrenildi. 
m KAYNAK: HABERTÜRK

Onur Buldu’dan dolandırıcılık itirafı:

Ünlü oyuncu Onur Buldu, ev sahibi olmak isterken ya-
kın arkadaşına gönderdiği paraların müteahhide ulaş-
madığını öğrenince büyük bir şok yaşadığını açıkladı.

“Arkadaşıma 
güvenip para 
gönderdim”

ÜÇ çocuk annesi Barbadoslu şarkıcı Ri-
hanna, ailesine olan bağlılığını sıra dışı bir 
yöntemle gösterdi. Sanatçının, çocukları-
nın yaptığı çizimleri kalıcı hale getirmek 
için bacağına dövme yaptırdığı öğrenildi. 
Dövmeyi gerçekleştiren ünlü sanatçı Keith 
McCurdy, süreci sosyal medya hesabından 
paylaşarak büyük ilgi topladı.

“BEBEKLERİNİN TASARIMI” 
DÖVMEYE DÖNÜŞTÜ

“Bang Bang” lakaplı dövme sanatçısı 

Keith McCurdy, Rihanna’nın çocukla-
rının çizimlerini “bebekleri tarafından 
tasarlanan dövmeler” olarak nitelendirdi. 
Sanatçı, dövmenin çocukların karalamala-
rının birebir kopyası olduğunu ve oldukça 
anlamlı bir çalışma ortaya çıktığını ifade 
etti.

AİLE BAĞLARINI VÜCUDUNA TAŞIDI
Rihanna’nın, partneri A$AP Rocky ile 

birlikte üç çocuğu bulunduğu ve bu döv-
menin onların çizimlerinden ilham aldığı 
belirtildi. Çiftin RZA, Riot ve Rocki isimli 
çocukları olduğu bilinirken, sanatçının 
dövmeyle aile bağlarını kalıcı hale getirdi-
ği ifade edildi.

SOSYAL MEDYADA GENİŞ YANKI
Dövme sanatçısı McCurdy, Rihanna 

ile uzun yıllardır çalıştığını ve bu sürecin 
kendisi için de özel bir anlam taşıdığını 
belirtti. Öte yandan ünlü şarkıcı, son 
olarak Met Gala’da kırmızı halıda boy 
göstermiş, etkinlik sonrası yaşanan 
anlarla da gündeme gelmişti. Rihanna’nın 
yeni dövmesi sosyal medyada büyük ilgi 
görürken, hayranları tarafından duygusal 
bir jest olarak değerlendirildi.   
m KAYNAK: HABERTÜRK

Yeni dövmesi olay oldu: 
BEBEKLERiNiN TASARIMI

Ünlü şarkıcı
 Rihanna, çocuklarının 

yaptığı karalamaları 
vücuduna dövme 

olarak kazıtarak 
özel hayatına 

anlamlı bir iz bıraktı.

Geçtiğimiz aylarda yaklaşık 
20 kilo verdiğini açıklayan ünlü 
sanatçı, spor ve diyet programıy-
la fazla kilolarından kurtulduğu-
nu belirtmişti. Sahne tarzında da 
değişikliğe giden Zara’nın sosyal 
medya hesabından paylaştığı son 
fotoğra%ar kısa sürede gündem 
oldu.

YENİ İMAJI DİKKAT ÇEKTİ
Uzun yıllardır Türk halk 

müziğinin güçlü kadın sesleri 
arasında gösterilen Zara’nın 
değişen görünümü hayranla-
rının da dikkatinden kaçmadı. 
Ünlü sanatçının yenilediği giyim 
tarzı ve yüz hatlarındaki farklılık 
sosyal medyada geniş yankı 
uyandırdı. Takipçiler tarafından 
yapılan yorumlarda Zara’nın 

son halinin eski görüntüsünden 
oldukça farklı olduğu değerlen-
dirmeleri öne çıktı.

PHOTOSHOP MU, ESTETİK Mİ?
Sosyal medyada paylaşılan 

karelerin ardından birçok kulla-
nıcı ünlü sanatçının değişimini 
tartışmaya başladı. Zara’nın gö-
rüntüsündeki farklılık nedeniyle 
“Photoshop mu, estetik mi?” 
yorumları gündeme gelirken, sa-
natçı cephesinden konuya ilişkin 
herhangi bir açıklama yapılmadı. 
Özellikle verdiği kilolar sonrası 
bambaşka bir görünüme kavuş-
tuğu ifade edilen Zara’nın yeni 
tarzı, magazin dünyasında en 
çok konuşulan konular arasında 
yer aldı. 

m KAYNAK: HABERTÜRK

Zara’nın yeni görüntüsü 
OLAY YARATTI

Türk halk müziğinin 
sevilen isimlerinden 

Zara’nın son görüntüsü 
sosyal medyada büyük 

yankı uyandırırken, 
ünlü sanatçının değişimi 

takipçilerini şaşırttı.

Atakan Özkaya ve Dilin 
Döğer’den siyah-beyaz aşk

OYUNCU çift Atakan 
Özkaya ile Dilin Döğer, 
sosyal medyada paylaştıkları 
siyah-beyaz aşk pozlarıyla 
magazin gündemine oturdu. 
Rol aldıkları dizide başlayan ar-
kadaşlıklarını aşka dönüştüren 
Atakan Özkaya ile Dilin Döğer, 
ilişkilerini kısa süre önce kamu-

oyuna duyurmuştu. Gözlerden 
uzak bir ilişki yaşamayı tercih 
eden ünlü çift, bu kez romantik 
kareleriyle dikkat çekti. Atakan 
Özkaya’nın sosyal medya hesa-
bından paylaştığı siyah-beyaz 
fotoğra%ar kısa sürede takip-
çilerinden yoğun ilgi gördü. m 
KAYNAK: HABERTÜRK

MAGAZİN dünyasının gözde çiftlerinden Zey-
nep Bastık ile Serkay Tütüncü, iki yıllık ilişkilerini 
evlilikle taçlandırma kararı aldı. Birlikteliklerinin 
yıl dönümünü Paris’te kutlayan ünlü çift, romantik 
anlarını sosyal medya hesaplarından paylaşarak 
hayranlarına müjdeli haberi verdi. Serkay Tü-
tüncü’nün Paris’te yaptığı evlilik teklifine “Evet” 
yanıtını veren Bastık’ın paylaşımları kısa sürede 
sosyal medyada gündem oldu.

ÜNLÜ İSİMLERDEN TEBRİK MESAJLARI
Çiftin evlilik kararını açıklamasının ardından 

sanat ve magazin dünyasından birçok ünlü isim 
tebrik mesajı yayımladı. Pınar Deniz, Burcu Biricik, 
$rem Derici ve Meriç Aral gibi isimler sosyal medya 
üzerinden çifte mutluluk dileklerini iletti. Payla-
şımlar kısa sürede binlerce beğeni ve yorum aldı.

“İYİ Kİ BENİMSİN”
Evlilik teklifinin ardından duygusal bir paylaşım 

yapan Serkay Tütüncü, sevgilisi hakkında övgü 
dolu ifadeler kullandı. Tütüncü paylaşımında, 
“Senin olduğun her yer neşeli, kalabalık ve mutlu. 
Enerjinin iyileştiremeyeceği tek bir şey yok. Sen 
benim en büyük şansımsın” sözlerine yer verdi. 
Zeynep Bastık ise sevgilisiyle geçirdiği iki yılı “ke-
limelerin yetmeyeceği kadar özel” olarak tanımla-
yarak, birlikte sonsuz günler geçirmek istediğini 
ifade etti. Ünlü çiftin romantik Paris kareleri ise 
hayranlarından yoğun ilgi gördü.

m KAYNAK: HABERTÜRK

Ünlü şarkıcı 
Zeynep Bastık ile oyuncu 

Serkay Tütüncü, 
ilişkilerinin ikinci 

yılında evlilik kararı 
alarak mutluluklarını 

Paris’ten duyurdu.

Paris’te sürpriz teklif
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İÇİŞLERİ Bakanı Mustafa 
Çiftçi, emniyet personelini yakın-
dan ilgilendiren yeni düzenleme-
leri kamuoyuyla paylaştı. A Haber 
canlı yayınında açıklamalarda 
bulunan Bakan Çiftçi, polislerin 
çalışma şartlarının iyileştirilme-
sine yönelik kapsamlı çalışmalar 
yürütüldüğünü belirtti. Fazla me-
sai düzenlemesi, yeni polis alımla-
rı, lojman desteği ve bekçilerin 
görev alanlarına ilişkin önemli 
başlıkların gündemde olduğunu 
ifade etti.

FAZLA MESAİ İÇİN
YENİ DÜZENLEME

Bakan Çiftçi, emni-
yet teşkilatında 12/36 
çalışma sistemi üzerinde 
çalışıldığını belirterek, bu 
sistemin hayata geçiril-
mesiyle polislerin yoğun 
çalışma temposunun 

azaltılmasının hede$endiğini 
söyledi. Çiftçi, buna rağmen 
oluşabilecek fazla çalışmalar için 
ise 2027 yılı itibarıyla ek mesai 
ücretlerinin ödenmesine yönelik 
yasal düzenleme yapılacağını 
açıkladı.

10 BİN YENİ POLİS 
GÖREVE BAŞLAYACAK

Emniyet kadrolarının güçlen-
dirilmesi amacıyla yeni personel 
alımlarının sürdüğünü belirten 
Çiftçi, 10 bin polis adayının 
mayıs sonu ile haziran başında 
göreve başlayacağını duyurdu. 
Yeni atamalarla birlikte güvenlik 
hizmetlerinde personel kapasite-
sinin artırılması hede$eniyor.

İSTANBUL’A 
YENİ LOJMAN DESTEĞİ

İstanbul’da görev yapan 
polislerin barınma sorunlarına da 

değinen Bakan Çiftçi, bu yıl araç 
alımının azaltılarak lojman proje-
lerine ağırlık verileceğini söyledi. 
Özellikle tek maaşla geçinen ve 
çocukları eğitim gören polis me-
murlarına destek sağlanmasının 
amaçlandığını belirten Çiftçi, yeni 
lojmanlarla emniyet personelinin 
yaşam koşullarının iyileştirilmesi-
nin planlandığını ifade etti.

BEKÇİLER VE ŞARK 
GÖREVLERİNDE YENİ MODEL
Bekçilerin yalnızca gece değil, 

ihtiyaç duyulan farklı saatlerde 
de görev yapabileceğini açıkla-
yan Çiftçi, bu konuda yetkinin 
valiliklere bırakıldığını kaydetti. 
Öte yandan polislerin şark görev 
süreleri ve çalışma planlamalarıy-
la ilgili de yeni modeller üzerinde 
çalışıldığı, teşkilat içerisindeki 
çalışma şartlarının hafi$etilmesi-
nin hede$endiği bildirildi.

BAKAN ÇiFTÇi POLiSLERE 
2 MÜJDE VERDi

AFYONKARAHİSAR’da bulunan 
Yedikapı Tabiat Parkı yolunda meydana 
gelen heyelan nedeniyle ulaşım durdu. 
Edinilen bilgilere göre Bolvadin ilçesine 
bağlı Kemerkaya bölgesinde son günler-
de etkili olan yoğun yağışlar ve eriyen 
kar sularının etkisiyle yamaçta toprak 
kayması meydana geldi.

Heyelan sonucu tabiat parkına ulaşı-
mı sağlayan yolun bir bölümü toprak ve 

kaya parçalarıyla kapanırken, güzergâh 
araç trafiğine tamamen kapandı. Bölgeye 
gitmek isteyen vatandaşlar ise geri 
dönmek zorunda kaldı. Olayın ardından 
bölgede güvenlik önlemleri alınırken, 
yolun yeniden ulaşıma açılması için 
ekiplerin çalışma başlatması bekleniyor. 
Yetkililer, özellikle riskli yamaç bölge-
lerinde dikkatli olunması konusunda 
uyarıda bulundu.

AFYONKARAHİSAR’da jandar-
ma ekiplerince aranan şahısların 
yakalanmasına yönelik yürütülen 
çalışmalarda 46 kişi gözaltına alındı.

Afyonkarahisar İl Jandarma 
Komutanlığı ekipleri tarafından 
kent genelinde yol kontrol uygu-
lamaları ve devriye faaliyetleri 
gerçekleştirildi. Çeşitli suçlardan 
arandığı belirlenen şahıslara yönelik 
yapılan denetimlerde çok sayıda kişi 

yakalanarak gözaltına alındı.
Gözaltına alınan şüpheliler 

jandarmadaki işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edildi. Adli süreç 
sonucunda 10 kişinin tutuklanarak 
cezaevine gönderildiği bildirildi. 
Yetkililer, kamu düzeninin sağlan-
ması ve aranan şahısların yaka-
lanmasına yönelik çalışmaların 
il genelinde aralıksız sürdüğünü 
belirtti. m İHA

Tabiat parkı yolu heyelan 
nedeniyle ulaşıma kapandı

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, polis teşkilatına yönelik fazla mesai ücreti, lojman deste-
ği ve 10 bin yeni polis alımı gibi önemli düzenlemelerin hayata geçirileceğini açıkladı.

Jandarmadan operasyon: 46 aranan şahıs yakalandı
AMASYA’da trafik levhalarına yönelik silahlı 

saldırılar dikkat çeken bir yöntemle kamuoyuna 
gösterildi. Kimliği belirsiz kişiler tarafından ateş 
açılarak zarar verilen trafik tabelaları, vatandaşların 
görebileceği şekilde sergilendi. Kurşun izleriyle delik 
deşik olan levhaların üzerine asılan uyarı yazıları ise 
dikkat çekti. Yetkililer, kamu malına verilen zararın 
boyutunu göstermek amacıyla levhaların üzerine 
“Attığınız her kurşunla 1750 TL’yi çöpe atıyoruz” 
ifadelerinin yer aldığı notlar astı.

Amasya’da şaşırtan olay: 
Levhaları kurşunladılar
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HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  
ADINA  

İMTİYAZ SAHİBİ  
    NURETTİN ALPAY GÜZBEY    

Sorumlu Yaz İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 

 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayn Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  
POSTA ADRESİ 

info@odakgazetesi.com 
ULUSAL ELEKTRONİK  

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 
25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

SALI
12 MAYIS 2026

12 MAYIS 2026 SALI
YIL: 31  SAYI: 8888

GRAM altın, güne düşüşle başlaması-
nın ardından 6 bin 809 liradan işlem gö-
rüyor.Cuma günü gram altın, günü önceki 
kapanışa göre yüzde 0,1 yükselişle 6 bin 
827 liradan tamamladı. Haftanın ilk işlem 
gününe düşüşle başlayan gram altın, saat 
09.30 itibarıyla önceki kapanışa göre 
yüzde 1 azalışla 6 bin 809 lira seviyesinde 
bulunuyor. Aynı dakikalar itibarıyla çey-
rek altın 11 bin 180 liradan, cumhuriyet 
altını 44 bin 590 liradan satılıyor.

Geçen hafta yüzde 2’nin üzerinde 

yükselen altının onsu da yüzde 1,1 
azalışla 4 bin 668 dolardan işlem görüyor. 
ABD Başkanı Donald Trump, ABD/İs-
rail-İran Savaşı’nda saldırıların sonlan-
dırılması için ABD’nin önerdiği taslağa 
İran’ın verdiği yanıtın “kabul edilemez” 
olduğunu belirtti. Tara&ar arasında 
anlaşmanın olmaması kıymetli madenleri 
baskılıyor. Analistler, bugün yurt içinde 
veri gündeminin sakin olduğunu, yurt 
dışında ise ABD’de 2. el konut satışlarının 
takip edileceğini belirtti.

TÜRKİYE’de araç muayene hizmet-
lerinde 2027-2047 dönemini kapsayan 
yeni işletim sürecine ilişkin çalışmalar 
son aşamaya geldi. Danıştay ve ilgili 
kamu kurumlarının onay süreci devam 
ederken, yeni dönemde hizmeti devrala-
cak MOI Ortak Girişim Grubu, TURKA 
markasıyla hazırlıklarını sürdürüyor.

TURKA İcra Kurulu Üyesi Serhan 
Selman, 15 Ağustos 2027 itibarıyla araç 
muayene hizmetlerini devralacakları-
nı açıkladı. Türkiye’de araç muayene 
hizmetlerinin özel sektör 
eliyle yürütülmesi süreci 
2004 yılında başlamış, 
gerekli yasal süreçlerin 
tamamlanmasının ardın-
dan 2007 yılında hizmet-
ler TÜVTÜRK tarafından 
verilmeye başlanmıştı. 
Mevcut lisans dönemi-
nin sona yaklaşmasıyla 
birlikte 20 yıllık yeni 
dönem için ihale süreci 

tamamlandı.
MOI Ortak Girişim Grubu’nun (TUR-

KA) 1,72 milyar dolarlık teklif ile ihaleyi 
kazandığı, sürecin Cumhurbaşkanlığı 
kararıyla Resmî Gazete’de yayımlana-
rak resmiyet kazandığı bildirildi. İhale 
sonrası hazırlanan İmtiyaz Sözleşmesi, 
Özelleştirme İdaresi Başkanlığı tarafın-
dan Danıştay’a sunuldu. Rekabet Kurulu 
ve milli güvenlik incelemelerinin tamam-
landığı, sürecin onay aşamasında olduğu 
ifade edildi. m HABERTÜRK

TİCARET satış hacmi, martta yıllık 
bazda yüzde 1,7, perakende satış hacmi 
de yüzde 21,2 artış gösterdi.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
mart ayına ilişkin ticaret satış hacim 
endeksi verilerini açıkladı.

Buna göre, ticaret satış hacmi 
martta bir önceki aya göre yüzde 1,9 
yükseldi. Aynı ayda motorlu kara 
taşıtlarının ve motosikletlerin toptan 
ve perakende ticareti ile onarımı için 
satış hacmi yüzde 2,9 azalırken toptan 

ticaret satış hacmi yüzde 2,4, pera-
kende ticaret satış hacmi ise yüzde 2,6 
artış gösterdi.

Ticaret satış hacmi, martta geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 1,7 arttı. 
Aynı dönemde motorlu kara taşıt-
larının ve motosikletlerin toptan ve 
perakende ticareti ile onarımı için satış 
hacmi yüzde 10,3, toptan ticaret satış 
hacmi yüzde 3,5 azalış gösterirken, 
perakende ticaret satış hacmi ise yüzde 
21,2 yükseldi.

KAMU Gözetimi, Muhasebe ve 
Denetim Standartları Kurumu (KGK), 
büyük işletmelerin finansal raporlama 
kriterlerinde değişikliğe gidilmesini 
kararlaştırdı. Kararla, Büyük ve Orta 
Boy İşletmeler İçin Finansal Raporlama 
Standardı’nda (BOBİ FRS) esas alınan 
“önce küçükleri düşün” yaklaşımı-
nın korunması ve orta büyüklükteki 
işletmelerin asgari maliyetlerle finansal 
tablolarını hazırlaması için standartta 
yer alan büyük işletme hadleri yeniden 
belirlendi.

BOBİ FRS uygulamasında bir işlet-
menin “büyük işletme” olarak değer-
lendirilmesi için gerekli üç ölçütten 
en az ikisinin art arda iki raporlama 
döneminde aşılması gerekiyor. Buna 
göre söz konusu hadler, aktif toplamda 
800 milyon liradan 1 milyar lira ve 
üzerine, yıllık net satış hasılatında da 1 

milyar 600 milyon liradan 2 milyar lira 
ve üzerine çıkarıldı. Söz konusu karar, 
1 Ocak veya sonrasında başlayan hesap 
dönemlerinde geçerli olmak üzere 
yürürlüğe girdi.

BRENT petrolün varili uluslararası 
piyasalarda 105,55 dolardan işlem 
görüyor.

Cuma günü 101,29 dolardan ka-
panan Brent petrol, bugün yüzde 4,2 
artışla 105,55 dolara yükseldi. Aynı da-
kikalarda Batı Teksas türü (WTI) ham 
petrol 100,06 dolardan alıcı buldu.

Fiyatlardaki yükselişte Orta Doğu’da 
süren çatışmaların küresel enerji arzına 
yönelik riskleri artırması etkili oldu. 
Özellikle Hürmüz Boğazı çevresindeki 
gerilimin devam etmesi, piyasalarda arz 
kesintisi endişelerini güçlendirdi.

Bölgedeki jeopolitik tansiyon da 
petrol fiyatlarını yukarı yönlü etkiledi. 
İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu, 
İran’a yönelik açıklamalarında savaşın 
henüz bitmediğini savunurken, ABD 
Başkanı Donald Trump ise İran’ın 
ABD’nin önerisine verdiği yanıtı “kabul 
edilemez” olarak nitelendirdi. Uzman-
lar, yüksek stoklar ve zayıf talebin fiyat 
artışlarını sınırladığını ancak jeopolitik 
risklerin yükselişi desteklediğini belirti-
yor. Brent petrolde 106,69 dolar direnç, 
103,85 dolar ise destek seviyesi olarak 
takip ediliyor. m TRT HABER

TÜRKİYE Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB), yılın 
ikinci En&asyon Raporu’nu 14 
Mayıs’ta İstanbul’da açıklayacak. 
TCMB’den yapılan duyuruya 
göre, Başkan Fatih Karahan, 

“En&asyon Raporu 2026-II”nin 
tanıtımı amacıyla 14 Mayıs 
Perşembe günü saat 10.30’da 
Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası İstanbul Finans Merke-
zi Yerleşkesi’nde bilgilendirme 

toplantısı düzenleyecek.Fiziki 
ortamda gerçekleştirilecek top-
lantı, TCMB’nin internet sitesi 
ile X sosyal medya platformu 
ve YouTube hesaplarından canlı 
yayınlanacak.

Enflasyon raporu perşembe günü açıklanacak

Altın haftaya düşüşle başladı

Araç Muayene Sisteminde 
yeni dönem: TURKA 
hazırlıkları sürüyor

Brent petrol 
105,55 dolara yükseldi

Ticaret ve perakende 
satış hacmi martta arttı

KGK, büyük 
işletmelerin finansal 
raporlama kriterlerinde 
değişikliğe gitti!

KÜRESEL piyasalarda artan maliyetler ve 
hammadde krizi, teknolojik cihazların etiket-
lerine yansımaya devam ediyor. 

Son olarak Samsung Türkiye Mobil İş Bi-
rimi Başkan Yardımcısı Murat Azdemir, akıllı 
telefon ve tablet fiyatlarında yıl genelinde bir 
kez daha yüzde 25 artış beklediklerini söyledi.

“ABD-İRAN SAVAŞI NEDENİYLE ARTIŞ OLDU”
Konuk olduğu bir canlı yayın programın-

da konuşan Azdemir, şu ifadeleri kullandı: 

“Yarı iletken maliyetlerinde ABD ile İran 
savaşı nedeniyle geçen hafta 9 ile 9,50 kata 
varan artışlar oldu. Bugün ortalama bir akıllı 
telefonun içinde yarı iletken maliyetinin 
yüzde 20 ile yüzde 25 gibi düşünürsek yani bu 
artan fiyatla beraber ürünlerin maliyeti çok 
hızlı şekilde yükseliyor. Yaklaşık her ay fiyat 
revizyonu görüyoruz çip tarafında her hafta 
değişen bir fiyatlama var dolayısı ile ileriye 
dönük bir fiyatlama yapmak kolay değil. Bu 
1 ile 1.5 sene daha böyle devam edecek gibi 

görünüyor çünkü yarı iletken talebi çok güçlü, 
ürün tedariği zorlaştı.

Geçen yıl ile bu yıl arasına baktığımızda 
bizim gördüğümüz fiyat değişikliği şu anda 
dolar bazında yüzde 25 oldu. Önümüzdeki 
dönemde trendin böyle devam edeceğini 
tahmin ediyoruz. Türkiye’de bunun üzerine 
lojistik maliyeti, kur farkı ekleniyor ama glo-
bal endeksten bakacak olursak, yüzde 20 ile 
yüzde 25 daha fiyat artışı görebiliriz” 

Cep telefonu ve tabletlere Cep telefonu ve tabletlere 
DEV ZAM GELiYOR
Akıllı telefon ve tabletlere zam geliyor. Samsung Türkiye’den Murat Azdemir, küresel yarı iletken maliyet-
lerindeki aşırı yükseliş ve jeopolitik gerilimlerin etkisiyle akıllı telefon ile tablet fiyatlarında dolar bazında 
yüzde 25 oranında artış beklendiğini açıklayarak teknoloji pazarında yeni bir fiyat revizyonu sinyali verdi.
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AFYONKARAHİSAR Doğa Sporları 
Derneği (AFDOS) üyeleri Şuhut ilçe-
sinde bulunan tarihi ve doğal güzellik-
leri keşfetmek amacıyla gezi programı 
düzenledi. Doğa tutkunları, ilçeye 
bağlı Bininler bölgesindeki tarihi Kaya 
Evleri ile Uçak Şelalesi’ni gezerek böl-
genin eşsiz atmosferine hayran kaldı.

AFDOS üyeleri ilk olarak Şuhut il-
çesine bağlı Bininler Turizm Bölgesi’n-
de bulunan tarihi Kaya Evleri’ni gezdi. 
Tarihi dokusu ve doğal yapısıyla dikkat 
çeken bölge, ziyaretçilerden tam not 
aldı. Doğa sporcuları, kaya oluşum-
larının ve tarihi yapıların bulunduğu 

alanı inceleyerek bol bol fotoğraf çekti. 
Ardından yaklaşık 2,5-3 kilometrelik 
mesafede bulunan Uçak Şelalesi’ne 
geçen doğaseverler, şelalenin oluştur-
duğu doğal güzellikleri yerinde görme 
fırsatı buldu. Bahar mevsimiyle birlik-
te debisi artan şelale ve çevresindeki 
yeşil doğa, ziyaretçilere adeta görsel 
şölen sundu. AFDOS üyeleri, Şuhut’un 
tarihi ve doğal güzelliklerinin mutlaka 
görülmesi gereken önemli turizm 
alanları arasında yer aldığını belirte-
rek, bölgenin doğa turizmi açısından 
büyük potansiyele sahip olduğunu 
ifade etti.

DOĞA TUTKUNLARI ZiRVEYi GÖRDÜ

AFYONKARAHİSAR’ın 
Emirdağ ilçesine bağlı Gedikevi 
köyünde çok sayıda vatandaşın 
katılımı ile yağmur ve bereket 
şükür duası gerçekleştirildi. 
Her yıl düzenli ve geleneksel 
olarak yapılan yağmur ve şükür 

duasına köy halkı yoğun ilgi 
gösterdi. Köy halkı; ettikleri dua 
ile Allah’tan rahmet, bereket 
ve şifa diledi. Program, yapılan 
duaların ardından sona erdi. 
Duanın ardından misafirlere 
yemek ikram edildi.

Gedikevi köyünde yağmur Gedikevi köyünde yağmur 
ve şükür duası yapıldıve şükür duası yapıldı
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GEÇTİĞİMİZ aylarda Ulaştırma ve Altya-
pı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Afyonkarahi-
sar’a gelerek Çay–Bolvadin–Emirdağ Yolu’nun 
açılışını gerçekleştirmiş, ODAK’ın gündeme 
taşıdığı ve konu hakkında çok sayıda haber 
yaptığı Çay–Karaadilli–Dinar İl Yolu’nun te-
melini atmıştı. Bakan Uraloğlu, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada Afyonkara-

hisar’ın önemli ulaşım güzergahlarından biri 
olan Çay–Bolvadin–Emirdağ Yolu ile bölgede 
ulaşımın daha hızlı, güvenli ve konforlu hale 
geldiğini bildirdi.

“ULAŞIM DAHA HIZLI VE 
KONFORLU HALE GELDİ”

Uraloğlu açıklamasında, modern yol 

altyapısıyla seyahat sürelerinin kısaldığını, 
ticaret ve lojistik hareketliliğin güçlendiğini, 
zamandan ve yakıttan tasarruf sağlandığını 
ve bölgenin ekonomik ile sosyal hayatına 
katkı sunulduğunu ifade etti. Bakan Uraloğlu, 
“Türkiye’nin dört bir yanında hayata geçirdi-
ğimiz yatırımlarla şehirlerimizi birbirine daha 
güçlü bağlamaya devam ediyoruz” dedi.

Çay–Bolvadin–Emirdağ yolu hizmete açıldı 

ANNELER Günü ve Engelliler Haftası 
kapsamında, Afyonkarahisar’da faaliyet 
gösteren engelli sivil toplum kuruluşları-
nın temsilcileri, Milliyetçi Harekat Partisi 
Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet 
Taytak ile bir araya geldi.

Gerçekleştirilen programda engelli bi-
reylerin ve ailelerinin yaşadığı sorunlar, 
ihtiyaçlar ve çözüm önerileri ele alınır-
ken, toplumsal farkındalık ve dayanışma-
nın önemine dikkat çekildi. Milletvekili 
Taytak, özellikle engelli çocuk anneleri-
nin Anneler Günü’nü kutlayarak, engelli 
bireylerin yaşamını kolaylaştıracak her 
çalışmanın yanında olmaya devam ede-
ceklerini söyledi.

“HAYALİMİZ GERÇEĞE DÖNÜŞTÜ”
Programda konuşan Türkiye Beyazay 

Derneği Afyonkarahisar Şube Başkanı 
Fatma Kilci Kavas, engelli bireyler için 
eğitim alanı oluşturulmasının yıllardır 
en büyük hede&eri olduğunu ifade etti. 

Kavas, “Yıllardır hayalimiz, engellilerimiz 
için eğitim yapılabilecek bir alanımızın 
olmasıydı. Bu hayalimiz Milletvekilimiz 
Sayın Mehmet Taytak’ın destekleriyle 
gerçeğe dönüştü. Kendisine engelli bi-
reylerimiz ve ailelerimiz adına gönülden 
teşekkür ediyoruz” dedi.

m CEMİLE KAYTAN

Milletvekili Taytak Engelli 
STK başkanlarıyla buluştu

PROGRAMLARA; Çay Kaymakamı Hasan 
Hüsnü Türker, AK Parti Çay İlçe Başkanı 
Coşkun Sarıpınar, İl Genel Meclis üyeleri ve 
teşkilat mensupları da katıldı. Köy ziyaretle-
rinde vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılanan 
heyet, bölgenin ihtiyaçları ve yerel kalkınma-
ya yönelik konularda istişarelerde bulundu.

“AYRIŞMA DEĞİL, KENETLENME ZAMANI”
Hıdırellez buluşmalarında konuşan Millet-

vekili Arslan, toplumsal birlikteliğin önemine 
vurgu yaparak şu ifadeleri kullandı: “Bizim 
gönül soframız geniş, kapımız ise memleket 
sevdasıyla çarpan her yüreğe sonuna kadar 
açıktır. Zaman; ayrışma değil, ortak değerler-

de kenetlenme zamanıdır. Bugün Hıdırellez 
kutlamalarında gördüğümüz tablo, sadece 
bir köy buluşması değil, Türkiye’nin ihtiyaç 
duyduğu o büyük kucaklaşmanın bir tezahü-
rüdür.”

“ASFALTTAN ÖNCE SAMİMİYET”
Vatandaşlarla samimi bir ortamda ger-

çekleştirilen görüşmelerde hizmet anlayışına 
ilişkin değerlendirmelerde bulunan Arslan, 
siyaseti yalnızca teknik hizmet yarışı olarak 
görmediklerini belirtti. Arslan açıklamasında, 
“Biz, asfalttan önce samimiyeti, betondan 
önce bereketi korumaya kararlıyız. Mesele 
memleketse gerisini teferruat gören her bir 

hemşehrimizle bu büyük yürüyüşü daha da 
güçlendirerek sürdüreceğiz. Devederesi’nin 
duasını, Çayıryazı’nın huzurunu ve Armut-
lu’nun enerjisini heybemize koyarak yolumu-
za devam ediyoruz” dedi.

ÇAY DEVLET HASTANESİ’NE HEKİM MÜJDESİ
Milletvekili Arslan, ziyaretlerin sonunda 

Çay Devlet Hastanesi ile ilgili de açıklama-
larda bulundu. Yakın dönemde hastanede 
uzman hekim PDC artışıyla birlikte hekim 
kadrosunun güçlendirileceğini belirten Ars-
lan, mevcut olmayan bazı branşların da ilçeye 
kazandırılacağını ifade etti.

m CEMİLE KAYTAN 

KÖYLERDE KÖYLERDE 
VATANDAŞLARLA VATANDAŞLARLA 

BULUŞTUBULUŞTU

Milletvekili Milletvekili 
ArslanArslan

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan, Çay ilçesine bağlı Devederesi Köyü, Çayıryazı 
Köyü ve Armutlu Köyü’nde düzenlenen Hıdırellez etkinliklerine katılarak vatandaşlarla bir araya 
geldi. Ziyaretlerde birlik, beraberlik ve toplumsal dayanışma mesajları ön plana çıktı.

AFYONKARAHİSAR Valisi, Cumhuri-
yet Başsavcısı ve İl Emniyet Müdürü’nün 
Afyonkarahisar Kalesi’ne çıkması sosyal 
medyada dikkat çekerken, vatandaşlar 
bu ziyareti Afyonkarahisar’da uzun süre 
kalma isteği olarak yorumladı.

Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, 
Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Patlak 
ve İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan 
Erol, şehrin simge noktalarından biri 
olan Afyonkarahisar Kalesi’ne çıkarak 
kent manzarasını izledi. Üç ismin birlikte 
kalede verdiği görüntü kısa sürede sosyal 
medyada beğeni topladı.

“KALEYE ÇIKAN 7 YIL ŞEHİRDEN AYRILMAZ”
Sosyal medyada yapılan paylaşımların 

ardından birçok vatandaş, Afyonkara-
hisar’da yaygın olarak bilinen “Kaleye 
çıkan 7 yıl şehirden ayrılmaz” inanışını 
hatırlattı. Vatandaşlar, yorumlarında 
kentte görev yapan üç ismi sevdiklerini 
belirterek uzun yıllar Afyonkarahisar’da 

kalmalarını istediklerini ifade etti.

“AFYON’A ÇOK KATKILARI OLACAK”
Bir diğer vatandaş ise, “İnşallah kalır-

lar çünkü biz de onları isteriz. Her zaman 
Afyonkarahisar’ın iyiliğini düşünen üç 
ismi kalede görmek beni mutlu etti. 
Eminim Afyon’a çok katkıları olacak. 
Afyon’un simgesinde onları aynı karede 
görmek beni mutlu ederken, onların da 
burada kalmak mı istiyor sorusunu aklı-
ma getirdi” dedi.

SOSYAL MEDYADA GÜNDEM OLDU
Kalede çekilen görüntüler kısa sürede 

sosyal medya kullanıcılarının ilgisini 
çekerken, vatandaşların yorumları da 
dikkat çekti. Kullanıcılar, Vali Naci Aktaş, 
Başsavcı Mehmet Patlak ve Emniyet 
Müdürü Ahmet Birtan Erol’un uyumlu ça-
lışmalarına vurgu yaparak, kentte önemli 
hizmetlere imza attıklarını dile getirdi.  
m CEMİLE KAYTAN 

Afyon Kalesi Afyon Kalesi 
ziyareti ilgi çektiziyareti ilgi çekti

TÜRKİYE’nin farklı illerinden Ankara’ya 
gelen staj ve çıraklık sigortası mağdurları, Ulus 
Meydanı’nda düzenledikleri basın açıklamasıyla 
emeklilik haklarının tanınmasını talep ederek 
yıllardır süren mağduriyetin giderilmesini iste-
di. Sabah saatlerinde Anıtkabir’i ziyaret eden 
grup, daha sonra Ulus Meydanı’na yürüyerek 
taleplerini kamuoyuyla paylaştı. Ellerinde pan-
kartlarla meydanda toplanan mağdurlar, “Hak, 
hukuk, adalet”, “Staja adalet, çırağa adalet” ve 
“Çalışırken işçiydik, emeklilikte öğrenci olduk” 
sloganları attı.

ÇOCUK YAŞTA ÇALIŞTIK
Basın açıklamasında konuşan mağdurlar, 

çocuk yaşta sanayi sitelerinde, atölyelerde 
ve işletmelerde çalıştırıldıklarını belirterek, 
o dönemlerde sigorta girişlerinin yapılması-
na rağmen bugün emeklilik hesabında yok 
sayıldıklarını ifade etti. Açıklamada, yıllarca 
üretimin içinde yer alan milyonlarca kişinin 
bugün “öğrenci” statüsünde değerlendirilmesi-
nin büyük bir çelişki olduğu savunularak, staj 
ve çıraklık başlangıçlarının emeklilik hesabına 
dahil edilmesi çağrısı yapıldı.

UCUZ İŞ GÜCÜ OLARAK KULLANILDIK
Meydanda yapılan konuşmalarda geçmiş 

yıllarda stajyer ve çırak öğrencilerin düşük mali-
yetli iş gücü olarak çalıştırıldığına dikkat çekildi. 

Katılımcılar, iş kazaları yaşadıklarını, üretim 
süreçlerinde aktif görev aldıklarını ancak emek-
lilik haklarından yararlanamadıklarını dile ge-
tirdi. Kalabalık sık sık “Sigorta vardı, emeklilik 
neden yok?” sloganlarıyla hükümete ve Türkiye 
Büyük Millet Meclisine çağrıda bulundu.

SİYASİLERDEN DESTEK
Basın açıklamasına farklı siyasi partilerden 

milletvekilleri, genel başkan yardımcıları ve 
parti temsilcileri de katıldı. Meydandaki vatan-
daşlar ise artık vaat değil, yasal düzenleme bek-
lediklerini ifade etti. Katılımcılar, milyonlarca 
kişiyi ilgilendiren sorunun seçim dönemlerinde 
gündeme gelmesine rağmen çözüme kavuşma-
masına tepki gösterdi.

AFYONKARAHİSAR DERNEĞİ DE KATILDI
Programa Afyonkarahisar Staj ve Çıraklık 

Sigortası Mağdurları Yardımlaşma ve Dayanış-
ma Derneği de yoğun katılım sağladı. Dernek 
Başkanı Fatih Babayiğit, Başkan Yardımcısı 
Hüseyin Koçer ve dernek üyeleri, Ankara’daki 
yürüyüş ve basın açıklamasında yer aldı. Oto-
büslerle Ankara’ya gelen grup hem Anıtkabir 
ziyaretine katıldı hem de meydanda taleplerini 
güçlü şekilde dile getirdi. Basın açıklaması, “Biz 
çalıştık, ürettik, bedel ödedik… Şimdi hakkımı-
zı istiyoruz” mesajıyla sona erdi. m FADİME 
YILDIRIM

Staj ve çıraklık mağdurları 
ANKARA’DA SES YÜKSELTTi

Yurdunuseven, 
Hıdırellez coşkusuna 

ortak oldu
AK Parti Afyonkarahisar Milletve-

kili ve TBMM Başkanlık Divanı Üyesi 
Av. İbrahim Yurdunuseven, İhsaniye 
ilçesine bağlı Üçlerkayası Köyü’nde 
bu yıl beşincisi düzenlenen Gelenek-
sel Hıdırellez Şenlikleri’ne katılarak 
vatandaşlarla bir araya geldi. Baharın 
müjdecisi olarak kabul edilen Hıdırel-
lez etkinliklerinde renkli görüntüler 
yaşanırken, bölge halkı yoğun katılım 
gösterdi.

Şenlik programına, AK Parti İhsa-
niye İlçe Başkanı Mehmet Yıldırım, 
Emine Gökçe ve teşkilat mensupları 
da katıldı. Etkinlik alanını ziyaret eden 
Yurdunuseven, vatandaşlarla sohbet 
ederek şenlik coşkusuna ortak oldu.

BİRLİK VE BERABERLİK VURGUSU
Program kapsamında konuşan 

Yurdunuseven, Hıdırellez’in toplumsal 
dayanışma ve kültürel birlikteliğin 
önemli sembollerinden biri olduğu-
nu belirtti. Gelenek ve göreneklerin 
yaşatılmasının önemine dikkat çeken 
Yurdunuseven, vatandaşlarla bir arada 
olmaktan duyduğu memnuniyeti dile 
getirdi. Yurdunuseven açıklamasında, 
“Hemşehrilerimizle bir araya gelmenin 
mutluluğunu yaşadık. Baharın müjde-
cisi, birlik ve beraberliğimizin en güzel 
simgelerinden biri olan Hıdırellez’de; 
doğanın yeniden canlandığı, yeşilin 
umutla buluştuğu bu güzel atmosferi 
vatandaşlarımızla birlikte paylaştık. 
Yazın da kışın da hemşehrilerimizle iç 
içe olmaya devam ediyoruz” ifadelerini 
kullandı. m CEMİLE KAYTAN 

BOLVADİN Belediye Başkanı Derviş 
Aynacı, Bolvadin’de hayata geçirilmesi 
planlanan Tarıma Dayalı İhtisas 
Organize Hayvancılık Bölgesi Projesi 
kapsamında Azerbaycan’da modern 
damızlık ve besi çiftliğinde incelemelerde 
bulundu.

Belediye Başkanı Derviş Aynacı 
yaptığı açıklamada, “Hayran olmamak 
elde değil… İnşallah Bolvadin’imize 
dönemimizde kazandırdığımız 2 milyon 
metrekarelik Hayvancılık OTB alanında 

kurulacak çiftlikler için örnek bir incele-
me gerçekleştirdik” ifadelerini kullandı.

Bolvadin’de kurulması planlanan Ta-
rıma Dayalı İhtisas Organize Hayvancılık 
Bölgesi’nin, bölge ekonomisine, üretime 
ve istihdama önemli katkılar sağlama-
sı hede&eniyor. “Biz Bolvadin’imizin 
hizmetkarıyız” anlayışıyla çalışmalarını 
sürdürdüklerini belirten Belediye Baş-
kanı Derviş Aynacı, ilçeye değer katacak 
projeler için temas ve incelemelerin 
devam edeceğini ifade etti.

Başkan Aynacı Başkan Aynacı 
Azerbaycan’da örnek Azerbaycan’da örnek 

tesisi inceleditesisi inceledi
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HER yaştan vatandaşın yoğun ilgi gösterdiği 
programda renkli görüntüler ortaya çıktı. Gün 
boyunca devam eden etkinliklerde çocuklar için 
kurulan şişme oyun grupları büyük ilgi görür-
ken, aileler canlı müzik eşliğinde keyi$i vakit 
geçirdi. İkramların da yer aldığı organizasyon, 
adeta festival havasında geçti.

YILIN ANNESİ SEÇİLDİ 
Programın en heyecanlı anları ise düzenle-

nen yarışmalarda yaşandı. “Anne-Çocuk” kate-
gorilerinde kıyasıya mücadele eden katılımcılar, 
izleyenlere eğlenceli anlar yaşattı. Yarışmalarda 
dereceye girenlere, Emirdağ Belediyesi Çömlek 
Atölyesi’nde usta eller tarafından hazırlanan el 
emeği sanat eserleri hediye edildi.

Günün en anlamlı buluşması ise fedakarlı-
ğın simgesi olan bir anneyle gerçekleşti. Emir-
dağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu’nun eşi 
Hümeyra Koyuncu, 40 yıldır özel gereksinimli 
evladına büyük bir özveriyle bakan Saniye 
Topkaya’yı “Yılın Annesi” seçerek onurlandırdı. 
Sabrı ve karşılıksız sevgisiyle ilçeye örnek olan 

anneye takdim edilen plaket, annelik makamı-
nın kutsallığını bir kez daha gözler önüne serdi.

GÜÇLÜ BİR EMİRDAĞ TABLOSU 
Programa Belediye Başkanı Serkan Koyun-

cu, eşi Hümeyra Koyuncu ve Emrah Mola da 
katılarak vatandaşlarla bir araya geldi. Başkan 
Koyuncu ve beraberindeki heyet, etkinlik alanı-
nı gezerek vatandaşlarla sohbet etti, annelerin 
Anneler Günü’nü kutladı.

Etkinlikte konuşan Belediye Başkanı Serkan 
Koyuncu, birlik ve beraberlik vurgusu yaparak 
şu ifadeleri kullandı: “Bizim en büyük zengin-
liğimiz; aynı sofrada buluşabilen, aynı sevinci 
paylaşabilen güçlü bir Emirdağ tablosudur. 
Bugün bu tabloda, bir yanımızda hayatımızın 
en kıymetli hazinesi olan annelerimiz, diğer 
yanımızda ise baharın bereketini müjdeleyen 
Hıdırellez geleneğimiz var. Vatandaşlarımızın 
bu etkinliklerde sergilediği coşku ve bizlere 
gösterdiği teveccüh, hizmet aşkımızın en temel 
kaynağıdır. Başta şehit annelerimiz olmak 
üzere, sevginin ve fedakârlığın sarsılmaz kalesi 

olan tüm annelerimizin Anneler Günü’nü bir 
kez daha yürekten kutluyorum.”

Program sonunda memnuniyetlerini dile 
getiren vatandaşlar ise hem kültürel değerlerin 
yaşatıldığı hem de annelerin onurlandırıldığı 
bu anlamlı organizasyon için Belediye Başkanı 
Serkan Koyuncu’na teşekkür etti.

EMiRDAĞ’DA 
iKi COŞKU 
BiR ARADA 
YAŞANDI
Emirdağ Belediyesi tarafından düzenlenen Anneler Günü ve Hıdırellez Şenliği, yoğun katılım ve 
büyük bir coşkuyla gerçekleştirildi. Recep Tayyip Erdoğan Millet Bahçesi’nde düzenlenen etkinlikte 
vatandaşlar unutulmaz bir gün yaşarken, baharın bereketi ve annelerin değeri hep birlikte kutlandı.

EMİRDAĞ Belediyesi Meclisi, şehit ve 
gazi ailelerine yönelik önemli bir karara 
imza attı. Alınan kararla, şehit yakınları 
ile gazilerin ailelerine ücretsiz mezar yeri 
tahsis edilmesi oy birliğiyle kabul edildi.

Afyonkarahisar’a bağlı Emirdağ ilçe-
sinde gerçekleştirilen mayıs ayı olağan 
meclis toplantısı, Belediye Başkanı 
Serkan Koyuncu başkanlığında yapıldı. 
Toplantıda ilçeye ilişkin idari ve teknik 
konular ele alınırken, şehit ve gazi aile-
lerini kapsayan düzenleme de gündeme 
alındı.

Kabul edilen karara göre, Emirdağ 
Belediyesi tarafından şehit aileleri ile 
gazilerin yakınlarına ücretsiz mezar yeri 
tahsis edilecek. Karar, meclis üyelerinin 
tamamının desteğiyle oy birliğiyle geçti. 
Toplantı sonrası açıklama yapan Belediye 
Başkanı Serkan Koyuncu, alınan kararın 
manevi değerine dikkat çekerek, şehit ve 
gazilerin emanetlerine sahip çıkmanın 
toplumsal bir sorumluluk olduğunu ifade 
etti. Koyuncu ayrıca, tüm şehitleri rah-
metle andıklarını ve hayatını kaybeden 
gazilere minnet duyduklarını belirtti.

EMİRDAĞ BELEDİYESİNDEN ŞEHİT VE 
GAZİ AİLELERİNE ANLAMLI KARAR

AK Parti heyeti, Fatih 
Mahallesi’nde düzenle-
nen Geleneksel Uçurtma 
Şenliği’nde vatandaşlarla 
bir araya geldi.TBMM 
Divan Katip Üyesi ve 
Afyonkarahisar Milletvekili 
İbrahim Yurdunuseven, Av. 

Ali Özkaya, Dr. Hasan Arslan ve AK 
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay 
Şahin Fatih Mahallesi’nde düzenlenen 
Geleneksel Uçurtma Şenliği programına 
katıldı. Mahalle sakinleriyle bir araya 
gelen heyet, çocuklarla birlikte uçurtma 
uçurarak renkli görüntülere sahne olan 
etkinlikte vatandaşlarla sohbet etti.

Fatih Mahallesi Muhtarı Kenan Uç-
mak’ın ev sahipliğinde gerçekleştirilen 
etkinlikte çocukların mutluluğu dikkat 
çekti. Gökyüzünü süsleyen uçurtmalar 
eşliğinde aileler keyi$i vakit geçirirken, 
organizasyona katılan protokol üyeleri 
mahalle sakinlerinin yoğun ilgisiyle 
karşılandı. Program kapsamında sanatçı 
Mevlüt Taşpınar ve ekibi de sahne aldı. 
Müzik dinletisiyle vatandaşlara unu-
tulmaz anlar yaşatılan etkinlikte birlik 
ve beraberlik mesajları verildi. Katılım-
cılar, organizasyonda emeği geçenlere 
teşekkür ederek şenliğin geleneksel hale 
gelmesinden duydukları memnuniyeti 
dile getirdi.

Gökyüzü Gökyüzü 
uçurtmalarla uçurtmalarla 
renklendirenklendiAFYONKARAHİSAR’da Okul Spor-

ları Halk Oyunları Gençler Düzenlemeli 
ve Düzenlemesiz Türkiye Şampiyonası 
müsabakaları, Prof. Dr. Veysel Eroğlu 
Spor Salonu’nda tamamlandı. 
Türkiye’nin 14 farklı ilinden 25 takımın 
katıldığı şampiyonada, genç sporcular 
halk oyunlarında düzenlemeli ve düzen-
lemesiz kategorisinde performanslarını 
sergiledi. Müsabakalar sonucunda; 
düzenlemeli kategoride Bingül Erdem 

Anadolu Lisesi, düzenlemesiz kategoride 
ise Mustafa Kemal Atatürk Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi şampiyon oldu. 
Dereceye giren sporculara düzenle-
nen törenle madalya ve kupaları; Vali 
Yardımcısı Yalçın Sezgin, Gençlik ve Spor 
İl Müdürü Nedim Aslan, Türkiye Halk 
Oyunları Federasyonu Başkanı Hüseyin 
Güler, As Başkan Erol Daldaban ve Spor 
Hizmetleri Müdürü Yılmaz Erşen tara-
fından takdim edildi.

Halk Oyunları Türkiye Halk Oyunları Türkiye 
Şampiyonası tamamlandıŞampiyonası tamamlandı
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F.N.Ç Petrol Madencilik San. ve Tic. A.Ş. tarafından Afyonkarahisar İli, 
Merkez İlçesi sınırları içerisinde 463 ruhsat numaralı sahada Doğrudan 
Kullanım Amacı ile Delinmesi Planlanan 4 adet Jeotermal Kaynak 
Arama Kuyusu Projesi planlanmaktadır. Proje, Türkiye Kalkınma ve 
Yatırım Bankası tarafından yürütülen ve Dünya Bankası tarafından 
finanse edilen Jeotermal Kaynak Doğrulama için Risk Paylaşım 
Mekanizması Programı kapsamında yürütülmektedir. Çevresel ve Sosyal 
Yönetim Planı ve Paydaş Katılım Planı proje sahibine ait web sayfasında 
ve muhtarlık ofislerinde bulunmakta olup incelemeye açıktır. Söz konusu 
proje için hazırlanan Çevresel ve Sosyal Yönetim Planı ve Paydaş Katılım 
Planı gereğince aşağıda belirtilen tarih ve saatte faaliyetle ilgili halkı 
bilgilendirmek, görüş ve önerilerini almak için “Halkın Bilgilendirilmesi 
ve Sürece Katılımı Toplantısı” yapılacaktır. 

Kozluca Köyü’nden katılım sağlamak isteyen vatandaşlar için saat 
13.30’da Kozluca Camii önünden servis hareket edecektir. 

Halkımıza saygı ile duyurulur.

1.Toplantı Yeri  : Bostanlı Köy Muhtarlığı
1.Toplantı Adresi : Bostanlı Köyü Küme Evleri, No:174, 
   Bostanlı Köyü, Merkez/Afyonkarahisar
1.Toplantı Tarihi  : 21.05.2026
1.Toplantı Saati  : 14.00

İkinci toplantıya sadece kadın katılımcılar davetlidir.

2.Toplantı Yeri  : Sarıkız Kuran Kursu
2.Toplantı Adresi : Bostanlı Köyü Küme Evleri, 
   Bostanlı Köyü, Merkez/Afyonkarahisar
2.Toplantı Tarihi  : 21.05.2026
2.Toplantı Saati  : 15.00

Proje Sahibi : F.N.Ç Petrol Madencilik San. ve Tic. A.Ş.
Telefon : 0312 514 00 61
E-posta : fnc@fncmuhendislik.com 
Web adresi : https://www.fncmuhendislik.com/ 

DUYURU
Halkın Katılımı Toplantısı

GERÇEKLEŞEN ziyarette, 
kayıtlı istihdamın artırılması, sosyal 
güvenlik sisteminin güçlendirilmesi 
ve toplumda sosyal güvenlik bilin-
cinin yaygınlaştırılması konuları 
ele alındı. Çalışanların haklarının 
korunması, işverenlerin desteklen-
mesi ve sürdürülebilir ekonomik 
yapının güçlendirilmesi açısından 
sosyal güvenliğin taşıdığı önem 
vurgulandı.

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci 
Aktaş, Sosyal Güvenlik Kurumu’nun 
yürüttüğü çalışmaların vatandaş-
ların geleceğe güvenle bakmasına 
katkı sunduğunu belirterek, iş dün-
yasına sağlanan teşvik ve destek-
lerin de ekonomik istikrara önemli 
katkılar sağladığını ifade etti. SGK 
İl Müdürü Süleyman Çelikbaş ise 
Sosyal Güvenlik Haftası boyunca 
çeşitli etkinlikler düzenleneceğini 

belirterek, toplumun her kesiminde 
farkındalık oluşturmayı amaçladık-
larını söyledi. Çelikbaş, “Güçlü bir 
gelecek için sosyal güvenlik bilincini 
hep birlikte büyütüyoruz” dedi.

Hafta kapsamında gerçekleşti-
rilecek programlarla vatandaşların 
sosyal güvenlik konusunda bilinç-
lendirilmesi ve kayıtlı istihdamın 
önemine dikkat çekilmesi hede%e-
niyor.

Sosyal Güvenlik Haftası’nda anlamlı ziyaret
Sosyal Güvenlik Haftası 
kapsamında Afyonkarahi-
sar’da önemli bir ziyaret 
gerçekleştirildi. SGK 
Afyonkarahisar İl Mü-
dürü Süleyman Çelikbaş 
ve beraberindeki heyet, 
Afyonkarahisar Valisi Dr. 
Naci Aktaş’ı makamında 
ziyaret etti.

SGK heyeti, ATB Yönetim Kurulu Başkanı 
Mehmet Mühsürler ile Meclis Başkanı Ali 
Rıza Gürakar tarafından karşılandı. Gerçekle-
şen görüşmede, kayıtlı istihdamın artırılması, 
iş dünyasında sosyal güvenlik bilincinin yay-
gınlaştırılması ve sosyal güvenliğin ekonomik 
kalkınmadaki rolü ele alındı.

SAĞLIKLI ÇALIŞMA HAYATI VURGULANDI
Toplantıda, emeğin korunması, 

çalışanların geleceğinin güvence altına 
alınması ve işverenlere sağlanan desteklerin 
önemine dikkat çekildi. Kurumlar arası iş 
birliğinin güçlendirilmesinin, sürdürülebilir 
ekonomik büyüme ve sağlıklı çalışma hayatı 
açısından büyük önem taşıdığı ifade edildi. 

SGK İl Müdürü Süleyman Çelikbaş, SGK 
Haftası boyunca düzenlenecek etkinliklerle 
toplumun tüm kesimlerinde farkındalık 
oluşturmayı amaçladıklarını belirterek, 
sosyal güvenlik bilincinin yaygınlaşmasının 

hem çalışanlar hem de işverenler için önemli 
kazanımlar sağlayacağını söyledi. Ziyaret, 
karşılıklı görüş alışverişi, iyi niyet temennileri 
ve günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla 
sona erdi.

Afyon’da SGK Afyon’da SGK 
Haftası buluşması: Haftası buluşması: 

KAYITLI KAYITLI iiSTSTiiHDAM VE HDAM VE 
iiŞ BŞ BiiRLRLiiĞĞii VURGUSU VURGUSU

SGK Haftası etkinlikleri kapsa-
mında, Sosyal Güvenlik Ku-

rumu (SGK) Afyonkarahisar İl 
Müdürü Süleyman Çelikbaş ve 
beraberindeki heyet, Afyonka-
rahisar Ticaret Borsası’nı (ATB) 

ziyaret etti.
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PROJE çerçevesinde kırsal kalkınmanın 
desteklenmesi, yerel ihtiyaçların belirlenmesi 
ve paydaşlar arasındaki iş birliğinin güçlendi-
rilmesine yönelik bilgilendirme ve değerlen-
dirme faaliyetleri sürdürülüyor. Bu kapsamda 
İl Müdürlüğü teknik personelleri tarafından 
Başmakçı, Evciler ve Sinanpaşa ilçelerinde 
Çok Paydaşlı Platform (ÇPP) bilgilendirme 
toplantıları gerçekleştirildi.

Toplantılarda paydaşların görüş ve talep-
leri değerlendirilirken, proje sürecine ilişkin 
karşılıklı istişarelerde bulunuldu. Ayrıca 
programlara ilçe düzeyinde görev yapan Çiftçi 
Destek Ekipleri de katılım sağladı. Yetkililer, 
proje kapsamında kırsal bölgelerde sürdürüle-
bilir kalkınmanın desteklenmesi ve üreticile-
rin ihtiyaçlarına yönelik çalışmaların devam 
edeceğini ifade etti.

KDAKP KAPSAMINDA KDAKP KAPSAMINDA 
ÇALIŞMALAR SÜRÜYORÇALIŞMALAR SÜRÜYOR
Afyonkarahisar İl Tarım ve Or-

man Müdürlüğü tarafından yürü-
tülen Kırsal Dezavantajlı Alan-
lar Kalkınma Projesi (KDAKP) 
kapsamında saha çalışmaları il 

genelinde devam ediyor.

AFYONKARAHİSAR İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü tarafından, bitkisel 
üretimde gıda güvenilirliğinin sağlanması 
ve tüketici sağlığının korunması amacıyla 
hasat öncesi pestisit denetimlerine de-
vam ediliyor. Bu kapsamda, İl Müdürlüğü 
Bitkisel Üretim ve Bitki Sağlığı teknik 
personelleri tarafından kültür mantarı 
üretimi yapan işletmelerden numuneler 
alınarak analiz edilmek üzere ilgili labora-
tuvara gönderildi. Yapılan denetimlerin; 
bitki koruma ürünlerinin etiket bilgile-
rine uygun kullanılıp kullanılmadığının 
kontrol edilmesi, insan sağlığına yönelik 

risklerin önlenmesi, doğal dengenin 
korunması ve sürdürülebilir bitkisel üre-
timin sağlanması amacı taşıdığı belirtildi. 
Denetimler sırasında yasaklı veya tavsiye 
dışı bitki koruma ürünü kullanımının tes-
pit edilmesi halinde mevzuat gereği ha-
sadın geciktirilmesi, ürün imhası ve idari 
para cezası gibi yaptırımlar uygulanabi-
leceği ifade edildi. Yetkililer, üreticilerin 
herhangi bir mağduriyet yaşamamaları 
için bitki koruma ürünlerini mutlaka eti-
ket bilgilerine uygun, tavsiye edilen doz 
ve bekleme sürelerine göre kullanmaları 
gerektiğini vurguladı.

Hasat öncesi Hasat öncesi 
denetimleri denetimleri 
aralıksız aralıksız 
sürüyorsürüyor

AFYONKARAHİSAR’ın İhsaniye ilçesinde şap has-
talığıyla mücadele çerçevesinde büyükbaş hayvanlardan 
kan örneği alınması çalışması yapıldı. Gerçekleştirilen 
çalışmayla ilgili olarak Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğünden yapılan yazılı açıklamada “Hayvan sağlı-
ğının korunması, bulaşıcı hayvan hastalıklarıyla mücadele 
edilmesi, hastalıkların erken teşhis edilmesi ve aşılama 
programlarının etkinliğinin izlenmesine yönelik çalışmalar 
il genelinde aralıksız olarak sürdürülmektedir. Bu çerçevede 
İhsaniye İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik perso-
nellerimiz tarafından ‘Şap Aşısı Serosurvey’ çalışmaları 
çerçevesinde büyükbaş hayvanlardan kan numuneleri 
alınmıştır. Çalışmalarda şap hastalığına karşı yürütülen 
aşılama uygulamalarının etkinliğinin değerlendirilmesi, 
hayvan hastalıklarının kontrol altında tutulması ve hayvan 
sağlığının korunmasına yönelik saha çalışmaları titizlikle 
yürütülmüştür” ifadelerine yer verildi.

İhsaniye’de şap hastalığına 
karşı çalışma yapıldı

TARIM ve Orman Bakanlığı tarafından 
Tarımsal Yeniliklerin Yaygınlaştırılması 
Programı kapsamında kabul edilerek uy-
gulamaya alınan proje ile leblebilik nohut 
çeşidinin Afyonkarahisar’da yaygınlaştı-
rılması, üretimde verim ve kalite artışının 
sağlanması ve üreticilere katma değeri 
yüksek alternatif ürün kazandırılması 
hede&endi.  Bu kapsamda İl Müdürlüğü 
teknik personelleri tarafından Anıtkaya 

Köyü ile Ballık Köyü’nde oluşturulan 
demonstrasyon alanlarında incelemeler 
gerçekleştirildi. Yapılan kontrollerde Borsa 
20 nohut çeşidinde çıkışların tamamlandı-
ğı ve bitki gelişimlerinin normal seyrinde 
devam ettiği gözlemlendi. Yetkililer, proje 
kapsamında yürütülen çalışmaların üreti-
cilere modern ve verimli üretim teknik-
lerinin kazandırılması açısından önemli 
katkılar sağlayacağını ifade etti.

Nohut demonstrasyon Nohut demonstrasyon 
alanları incelendialanları incelendi

SANDIKLI Belediye Başkanı 
Adnan Öztaş, yapımı devam eden 
termal bungalov alanında inceleme-
lerde bulunarak yürütülen çalış-
malar hakkında bilgi aldı. Her biri 
korunaklı özel bahçeye sahip olacak 
şekilde projelendirilen bungalovların 
açık ve kapalı havuzlu olarak hizmet 
vermesi planlandı. Doğayla iç içe 
tasarlanan proje ile birlikte Hüdai 
Kaplıcaları’nın turizm potansiyeli-

nin daha da artırılması hede&endi. 
Yetkililer, termal suyun şifa-

lı etkisini konforlu konaklama 
imkanıyla buluşturacak projenin 
hem Sandıklı turizmine hem de 
bölge ekonomisine önemli katkı-
lar sağlayacağını belirtti. Belediye 
Başkanı Adnan Öztaş, ilçeye değer 
katacak yatırımları sürdürdüklerini 
ifade ederek çalışmaların kararlılıkla 
devam edeceğini vurguladı.

Hüdai Kaplıcaları’na 17 
yeni termal bungalov

Sandıklı Belediyesi tarafından Hüdai Kaplıcaları bölgesinde yapımı-
na başlanan 17 adet termal bungalov projesinde çalışmalar sürüyor.
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SÜLEYMAN Demirel Fen Lisesi tarafından 
geleneksel olarak düzenlenen “8. Sını"ar Mate-
matik ve Fen Bilimleri Yarışması” yoğun katılım 
ve büyük heyecanla gerçekleştirildi.Şehit Kerim 
Üye Konferans Salonu’nda düzenlenen progra-
ma Müdür Yardımcıları Fatih Akçil ve İbrahim 
Badak ile Şube Müdürü Üçler Yıldırım katıldı.

ÖZGÜVEN, GELECEĞE DAİR UMUT
 Afyonkarahisar genelindeki ortaokullardan 

yarışmaya katılan öğrenciler, matematiksel 

düşünme, problem çözme, bilimsel analiz ve 
yorumlama becerilerini sergileyerek kıyasıya 
mücadele etti. Öğrencilerin ortaya koyduğu 
performans ve özgüven, geleceğe dair umut 
verdi. Yarışma boyunca öğrenciler hem aka-
demik bilgilerini sınama fırsatı buldu hem de 
farklı okullardan akranlarıyla bir araya gelerek 
sosyal ve bilimsel paylaşım ortamı oluşturdu. 
Öğrenciler, öğretmenler ve velilerin yoğun 
ilgi gösterdiği programda heyecan dolu anlar 
yaşandı.

İl genelinden 29 ortaokulun katıldığı organi-
zasyonda yapılan ön eleme sürecinin ardından 
6 okul finale kaldı. Final etabında Neriman 
İbrahim Küçükkurt Ortaokulu birinci olur-
ken, Özel Afyon Neziha Arslan Koleji ikinci, 
Şemsettin Karahisari Ortaokulu ise üçüncü 
oldu. Bilimi ve akademik başarıyı teşvik etmek 
amacıyla düzenlenen organizasyonda emeği 
geçen okul aile birliği, idareciler, öğretmenler 
ve yarışmaya katılan tüm öğrencilere teşekkür 
edilerek başarılarının devamı dilendi.

GELECEĞİN 
BiLiM 

iNSANLARI 
YARIŞTI

AFYONKARAHİSAR İl Sağlık Müdürlüğü koordi-
nasyonunda, Afyonkarahisar’daki sağlık hizmetleri-
nin değerlendirilmesine yönelik toplantı düzenlendi. 
Afyonkarahisar Devlet Hastanesi ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen programa Sağlık Bakanlığı temsilcileri 
ile kamu, üniversite ve özel hastane yöneticileri katıldı. 
Toplantıda sağlık hizmetlerinin geliştirilmesine yönelik 
çalışmalar ele alındı.

GENİŞ KATILIM SAĞLANDI
Programa İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk’ün yanı 

sıra Sağlık Bakanı Danışmanı Dr. Hasan Güler, KHGM 
Sağlık Tesisi Değerlendirme ve Geliştirme Daire Başkanı 
Uzm. Dr. Erman Eker, TUSKA Başkanı Doç. Dr. Bayram 
Demir ile Bakanlık temsilcileri iştirak etti.

“SAĞLIKLI TÜRKİYE YÜZYILI” VURGUSU
Toplantının açılış konuşmasını yapan İl Sağlık Müdü-

rü Dr. Hakkı Öztürk, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın ortaya koyduğu “Sağlıklı Türkiye Yüzyılı” hedefi 
doğrultusunda çalışmalar yürüttüklerini belirtti. İnsan 
odaklı sağlık anlayışıyla hizmet vermeye devam ettikle-
rini ifade eden Öztürk, toplantının Afyonkarahisar’daki 
sağlık hizmetlerine katkı sağlamasını temenni etti.

AFYON’DA SAĞLIK AFYON’DA SAĞLIK 
HiZMETLERiNDE HiZMETLERiNDE 
YENi HEDEFLERYENi HEDEFLER

Afyonkarahisar’da sağlık hizmetleri-
nin mevcut durumu ve geliştirilmesine 
yönelik değerlendirme toplantısı, 
geniş katılımla gerçekleştirildi.

AFYON Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) idari perso-
neline “Protokol ve Görgü Kuralları” başlıklı hizmet 
içi eğitim programı düzenlendi. AKÜ Personel Daire 
Başkanlığı tarafından düzenlenen eğitim, Kurumsal İle-
tişimden Sorumlu Rektör Danışmanı ve Güzel Sanatlar 
Fakültesi Dekan Yardımcısı Dr. Öğretim Üyesi Sena Coş-
kun tarafından verildi. İbrahim Küçükkurt Konferans 
Salonunda Personel Daire Başkanı Gülay Utkugün’ün 
açış konuşmasıyla başlayan eğitimde Coşkun, protokol 
ve görgü kurallarına uymanın önemi, tören, hitap ve 
tanışma protokolü, makam protokolü, ast-üst ilişkisi 
konularında katılımcıları bilgilendirdi. 

“ÜNİVERSİTE NEZAKET VE NİZAM BÜTÜNÜDÜR”
Çalışma hayatında uyulması zorunlu olan protokol 

kurallarının üniversitenin kurumsal saygınlığının ve hi-
yerarşik ilişkilerde sürdürülebilirliğin teminatı olduğuna 
dikkat çekerek, söz konusu kuralların kimin kimden 
üstün olduğunu değil, temsil edilen makama duyulan 
saygıyı gösterdiğini belirtti. Konuşmasında çok sayıda 
örnek olaya da yer veren Coşkun ayrıca “Bir üniversite 
sadece dersliklerden, laboratuvarlardan ya da sosyal 
alanlardan ibaret değildir. Üniversite, kapıdaki karşı-
lamadan resmi bir yazışmanın üslubuna, bir törendeki 
oturma düzeninden telefondaki hitap şekline kadar bir 
‘nezaket ve nizam’ bütünüdür” dedi. Eğitim programı, 
soru-cevap bölümünün ardından sona erdi.

“Protokol ve Görgü 
Kuralları” eğitimi verildi

AFYONKARAHİSAR Devlet Hastanesi, Sağlık Ba-
kanlığı ve üst düzey sağlık yöneticilerinin katıldığı bir zi-
yaret programına ev sahipliği yaptı. Program kapsamın-
da Afyonkarahisar’da bulunan Sağlık Bakanı Danışmanı 
Dr. Hasan Güler ile Kamu Hastaneleri Genel Müdürlüğü 
Sağlık Tesisi Değerlendirme ve Geliştirme Daire Başkanı 
Uzm. Dr. Erman Eker hastaneyi ziyaret etti.

Ziyarete, Hakkı Öztürk, Kamu Hastaneleri Hizmetle-
ri Başkanı Opr. Dr. Mehmet Duran ve Devlet Hastanesi 
Başhekimi Opr. Dr. Osman Acar eşlik etti. Heyet, yetiş-
kin ve çocuk acil servislerinde görev yapan sağlık çalışan-
larıyla bir araya gelerek yürütülen hizmetler hakkında 
bilgi aldı. Hastane içerisinde tedavi gören hastalar ve 
hasta yakınları da ziyaret edilerek geçmiş olsun dilekleri 
iletildi. Program kapsamında ayrıca yeni hizmet verme-
ye başlayan Tüp Bebek Merkezi de incelendi. İl Sağlık 
Müdürü Hakkı Öztürk tarafından merkezin işleyişi ve 
hizmet kapasitesi hakkında heyete detaylı bilgilendirme 
yapıldı. Ziyaretin, sağlık hizmetlerinin kalitesinin artı-
rılması ve mevcut hizmetlerin geliştirilmesine yönelik 
değerlendirmeler açısından önemli olduğu belirtildi.

Sağlık hizmetleri 
yerinde 

değerlendirildi

GENÇLİK ve Spor Bakan-
lığı Gençlik Hizmetleri Genel 
Müdürlüğü, Üniversite Öğrenci 
Toplulukları İş Birliği ve Destek 
Programı (ÜNİDES) kapsamın-
da, 2025 yılında tamamladıkları 
“Tasarım: Herkes İçin” başlıklı 
projeleri ile Türkiye genelinde 
düzenlenen Üniversite Öğrenci 
Toplulukları Toplumsal Katkı 
Proje Festivalinde (ÜNİFEST), 
“Sosyal Kalkınma” kategorisinde 
“ÜÇÜNCÜLÜK” ödülüne layık 
görüldüler.

Festivalde AKÜ Güzel 
Sanatlar Fakültesi İç Mimarlık 
ve Çevre Tasarımı Bölümü son 
sınıf öğrencileri Eslem Yaşar ve 

Kübra Hörgüşlüoğlu, danışman 
hocaları Öğr. Gör. Fatih Mazlum 
ile birlikte projelerinin detaylarını 
ve çıktılarını değerlendirme jüri-
sinin önünde tüm katılımcılarla 
paylaştılar.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi ev sahipliğinde 

düzenlenen ve aynı gün gerçek-
leştirilen ödül töreninde, Türkiye 
genelinde toplam 5800 proje 
içerisinde finale kalan 100 proje 
arasında ilgili kategoride projeleri 
ile üçüncülük derecesi elde eden 
öğrenciler, 25 bin liralık proje 
desteğiyle ödüllendirildiler.

AKÜ öğrencilerinden önemli başarı
Afyon Kocatepe Üniver-
sitesi (AKÜ) İç Mimarlık 

ve Çevre Tasarımı Kulübü 
öğrencileri önemli bir 

başarıya imza attı.

AFYON Kocatepe Üniversitesi 
(AKÜ) Afyon Meslek Yüksekokulu 
(MYO) tarafından 50. yıl etkinlik-
leri kapsamında “Sushi Workshop 
Etkinliği” gerçekleştirildi.

Aşçılık Uygulama Atölyesinde, 
“Kongre ve Seminer Organizasyo-
nu” dersi kapsamında gerçekleştiri-
len eğitime, Turizm ve Otel İşletme-
ciliği Programı 1. sınıf öğrencileri 
katıldı. Atölye çalışması, Güral Otel 
Soğuk Şefi ve Afyon Sushi işletmeci-
si Didem Çekiç tarafından verildi.

“UZAKDOĞU VE ASYA 
MUTFAKLARI ÖĞRETİLDİ”

Etkinliğin koordinatörlüğünü 

üstlenen Otel, Lokanta ve İkram 
Hizmetleri Bölümü Dr. Öğretim 
Üyesi Hatice Yılmaz, derslerde 
işlenen teorik konuları uygulamalı 
eğitimlerle desteklediklerini belirtti. 
Yılmaz, “Sushi son yıllarda ülke-
mizde de oldukça popüler olan bir 
Uzakdoğu yemeği. Öğrencilerimiz-
den gelen istekler doğrultusunda 
sushi workshop yapmaya karar 
verdik. Etkinlikle onların bakış 
açılarını, vizyonlarını geliştirmeyi; 
öğrencilere yeni iş imkanları sağla-
yabilmeyi, Uzakdoğu ve Asya mut-
faklarını öğrenmelerini amaçladık. 
Bunu ise bölümümüz mezunu olan 
bir profesyonelle yapmak istedik” 

dedi. Etkinlik, Şef Didem Çekiç’e 
katkılarından dolayı teşekkür bel-
gesi takdim edilmesinin ardından 
sona erdi.

AKÜ’de “Sushi Workshop” 
ETKiNLiĞi DÜZENLENDi

AFYONKARAHİSAR İl Sağlık Müdürlüğü tarafından 
Trafik ve İlk Yardım Haftası kapsamında, ambulansların 
trafikte geçiş önceliğine dikkat çekmek ve sürücülerde 
farkındalık oluşturmak amacıyla bilgilendirme çalışması 
gerçekleştirildi. 112 Acil Çağrı Merkezi ve Afyonkara-
hisar İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Şube Müdürlüğü 
ekiplerinin iş birliğinde Konya Yolu üzerinde düzenlenen 
uygulamaya UMKE ekipleri de katılım sağladı.

VATANDAŞ BİLİNÇLENDİRİLİYOR
Etkinlik kapsamında sürücülere ambulansların 

trafikte geçiş üstünlüğü, “Fermuar Sistemi” uygulaması 
ve “Yaşama Yol Ver” bilincinin önemi hakkında detaylı 
bilgilendirmeler yapıldı. Ekipler, özellikle yoğun trafik 
anlarında ambulansların hızlı ve güvenli şekilde olay 
yerine ulaşabilmesinin hayati önem taşıdığını vurguladı.

Uygulamalı anlatımlar ve sahada yapılan bilgilendir-
melerle sürücülere, ambulans sireni duyulduğunda nasıl 
hareket edilmesi gerektiği gösterildi. Trafik akışında 
doğru şerit oluşturmanın, saniyelerin bile hayat kurtar-
dığı durumlarda büyük fark oluşturduğu ifade edildi. 
Yetkililer, acil sağlık hizmetlerinin kesintisiz ve hızlı şe-
kilde yürütülebilmesi için tüm sürücülerin daha duyarlı 
olması gerektiğini belirterek, “Yaşama Yol Ver” bilincinin 
toplum genelinde yaygınlaşmasının önemine dikkat 
çekti. Etkinlik, vatandaşlara bilgilendirici broşürlerin 
dağıtılması ve yapılan uygulamalı anlatımların ardından 
sona erdi.

AMBULANSLAR 
iÇiN FERMUAR 
SiSTEMi ANLATILDI

Glütensiz yaşam 
buluşmasına yoğun ilgi

AFYONKARAHİSAR’da çölyaklı öğrencilere yönelik 
farkındalık oluşturmak amacıyla “Glütensiz Yaşam 
Kahvaltısı” programı düzenlendi. Emir Murat Özdilek 
Uygulama Oteli’nde gerçekleştirilen etkinlik, ilde ilk kez 
yapılmasıyla dikkat çekti. Programa İl Milli Eğitim Mü-
dürü Miraç Sünnetci, Eğitim Müfettişleri Başkanı Yusuf 
Turhan, şube müdürleri ile Afyon Çölyak ve PKU Yaşam 
Derneği Başkanı Aybike Kocasoy, çölyaklı öğrenciler ve 
veliler katıldı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen buluş-
mada, çölyak hastalığına yönelik farkındalığın artırıl-
ması, öğrencilerin eğitim hayatlarını sağlıklı ve güvenli 
şekilde sürdürebilmeleri için yürütülen çalışmalar ele 
alındı. Yetkililer, özellikle okul ortamlarında glütensiz 
beslenme konusunda hassasiyetin artırılmasının öne-
mine dikkat çekti.

Program boyunca öğrenciler ve velilerle yakından 
ilgilenen İl Milli Eğitim Müdürü Sünnetci, katılımcıla-
rın taleplerini de dinledi. Etkinlik, öğrencilerle birlikte 
pasta kesilmesi ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.
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1923 AFYONKARAHiSARSPOR’UN1923 AFYONKARAHiSARSPOR’UN
RAKiBi BELLi OLDURAKiBi BELLi OLDU

1923 Afyon-1923 Afyon-
karahisarspor, karahisarspor, 
Bölgesel Ama-Bölgesel Ama-
tör Lig play-off tör Lig play-off 
mücadelesinde mücadelesinde 
önemli bir gali-önemli bir gali-
biyet alarak üst biyet alarak üst 

tura yükseldi.tura yükseldi.

MOR-BEYAZLI ekip, 1. Tur karşılaşmasın-
da deplasmanda karşılaştığı Marmaris Yat 
Marin Milasspor’u mağlup ederek adını 2. 
tura yazdırmayı başardı. Zorlu deplasmandan 
galibiyetle dönen Afyon temsilcisi, taraftarına 
büyük sevinç yaşattı.

ERKEN GELEN GOL TURUN KAPISINI AÇTI
Marmaris İlçe Stadı’nda oynanan karşılaş-

maya etkili başlayan 1923 Afyonkarahisarspor, 
henüz maçın 5. dakikasında Ali Berke Timur-

cioğlu’nun kaydettiği golle öne geçti. İlk daki-
kalarda gelen gol sonrası oyunun kontrolünü 
elinde tutan mor-beyazlı ekip, ilk yarıyı 1-0 
üstün tamamladı. Rakibinin baskısına rağmen 
savunmada hata yapmayan Afyonkarahisar 
temsilcisi, skor avantajını koruyarak sahadan 
galibiyetle ayrıldı.

İKİNCİ YARIDA SKOR KORUNDU
Karşılaşmanın ikinci yarısında Marmaris Yat 

Marin Milasspor beraberlik golü için yüklenir-

ken, 1923 Afyonkarahisarspor savunmada di-
siplinli bir görüntü ortaya koydu. Orta alanda 
kontrollü oyun sergileyen mor-beyazlı takım, 
rakibine net fırsatlar vermeden mücadeleyi ta-
mamladı. Tek golün yeterli olduğu karşılaşma-
da Afyon temsilcisi, play-off etabında yoluna 
devam eden taraf oldu. Bu sonucun ardından 
1923 Afyonkarahisarspor’un 2. turdaki rakibi 
Manavgat Belediyespor oldu. Bölgesel Ama-
tör Lig’de 2. Tur play-off karşılaşmalarının 13 
Mayıs Çarşamba günü oynanacağı açıklandı. 

Polonya’da düzenlenen IBUF Budokaido Kyokushin 
Dünya Şampiyonası’nda mücadele eden Denizlili milli 
sporcu Mehmet Ali Bulut, büyük bir başarıya imza attı. 
25-26 Nisan 2026 tarihlerinde Korzenna kentinde 
gerçekleştirilen organizasyonda tatamiye çıkan başarılı 
sporcu, Büyük Erkekler +90 kilo kategorisinde tüm 
rakiplerini geride bırakarak altın madalyanın sahibi 
oldu. Bulut’un elde ettiği şampiyonluk Türkiye’de büyük 
sevinç yaşattı.

RAKİPLERİNE ŞANS TANIMADI
Türkiye’nin 70 kişilik milli kafileyle katıldığı şampi-

yonada üstün bir performans sergileyen Mehmet Ali 
Bulut, maçlar boyunca teknik kapasitesi ve mücadele 
gücüyle dikkat çekti. Final karşılaşmasında da etkili 
oyununu sürdüren milli sporcu, rakibini mağlup ederek 
dünya şampiyonluğuna ulaştı. 

ŞAMPİYONLUĞA UZANAN ZORLU SÜREÇ
Denizli Sancak Spor Kulübü adına mücadele eden 

Mehmet Ali Bulut’un dünya şampiyonluğu yolculuğu 
Türkiye Şampiyonası’nda kazandığı altın madalya ile 
başladı. Yalova’daki başarısının ardından Hatay’ın 
Yayladağı ilçesinde gerçekleştirilen milli takım kampına 
katılan sporcu, burada yoğun antrenman programıyla 
dünya şampiyonasına hazırlandı. Antrenör Yıldırım 
Söyler yönetiminde çalışmalarını sürdüren Bulut, emek-
lerinin karşılığını Polonya’da aldı. m İHA

BULUT, BULUT, 
DÜNYA DÜNYA 

ŞAMPiYONU ŞAMPiYONU 
OLDUOLDU

Kemal Doğan: 
“Gerekirse 
kaldırımdan 
destekler yine 
kazanırız”

1923 Afyonkarahisarspor Ku-
lüp Başkanı Kemal Doğan maçın 
ardından ODAK’a özel açıklama-
larda bulundu. Başkan Doğan, 
sezon başında verdikleri hedef 
sözünü hatırlatarak, “Sezonun ilk 
röportajını da bu sahada vermiş-
tik. O gün ‘Bu takım şampiyon 
olacak’ demiştik. Play-o% ’a kala-
maz dediler ama biz buradayız” 
ifadelerini kullandı. Play-o% ’un 
ilk barajının geçildiğini ve yolun 
devam ettiğini söyledi.

“GÖNÜLLERİN BİZİMLE 
OLDUĞUNU BİLİYORUZ”

Taraftar yasağına da değinen 
Doğan, buna rağmen Afyonka-
rahisar’daki desteği her şekilde 
hissettiklerini belirterek, “Biz ilk 
maçta hiçbir sorun yaşamadık. 
Taraftar yasağı aldırdılar ama 
gönüllerin bizimle olduğunu bili-
yoruz. Gerekirse maçı asfalt yolda 
oynasak, kaldırımdan destekler 
yine maçı kazanırız. Biz o ruhu 
hissettik ve böyle kazanmaya 
devam edeceğiz” dedi. 

SAHA ŞARTLARI DA DEĞİNDİ
Suni çim zemin ve sıcak 

havanın oyuncuları zorladığı-
nı belirten Doğan, zemindeki 
malzemenin sağlık açısından risk 
oluşturduğunu ifade etti. Buna 
rağmen şartların iki takım için de 
aynı olduğunu söyleyen Doğan, 
çok sayıda gol kaçtığını ancak 
galibiyetin önemli olduğunu 
vurguladı.

“FİNALE KADAR GİDECEĞİZ”
Kemal Doğan, kalan maçlara 

odaklandıklarını belirterek çar-
şamba ve cumartesi oynanacak 
karşılaşmaların kritik olduğunu 
söyledi. Hede&erinin İzmir’deki 
finallere kalmak olduğunu ifade 
eden Doğan, “Bu takım 3. Lig’e 
çıkacak, buna inanıyoruz” dedi.

Umut Kaya: “Play-Off’tan çıkacağımıza inanıyoruz”Umut Kaya: “Play-Off’tan çıkacağımıza inanıyoruz”
KARŞILAŞMA sonrası ODAK’a 

özel açıklamalarda bulunan Umut 
Kaya, maçın genelinde üstün taraf 
olduklarını belirterek takımın çok 
istekli oynadığını söyledi. Birçok 
gol fırsatını değerlendiremedik-
lerini ifade eden Kaya, son 5-10 
dakikalık bölüm dışında rakibin 
baskı kurduğunu ancak buna 
rağmen mücadeleyi bırakmadıkla-
rını ve kazanmayı bildiklerini dile 
getirdi. Takımla gurur duyduğunu 

da vurguladı.

“İNANCIMIZ TAM, HEDEF 3. LİG”
Umut Kaya, play-off sürecinin 

henüz başında olduklarını hatırla-
tarak rehavete kapılmayacaklarını 
ve galibiyetin keyfini kısa süreli ya-
şayacaklarını ifade etti. Bir sonraki 
turda Manavgat Belediyespor ile 
Y. Çivril Belediyespor eşleşmesinin 
galibiyle karşılaşacaklarını belirten 
Kaya, çok tecrübeli bir takıma 

sahip olduklarını ve 3. Lig hedefine 
ulaşacaklarına inandıklarını söyledi. 
Zorlu hava ve saha şartlarına da 
değinen futbolcu, sıcak havanın 
her iki takım için de zorlayıcı 
olduğunu ancak buna rağmen 
kazanmayı başardıklarını ifade 
etti. Ayrıca maçta oyundan çıkan 
Bilal’in durumunun takip edildiğini 
ve ciddi bir sakatlık olmamasını 
umduklarını da sözlerine ekledi.  
m HABER/ MUSTAFA DADAK

ARDA TURAN ŞAMPiYON OLDU
TEKNİK direktör Arda Turan 

yönetimindeki Shakhtar Donetsk, 
Ukrayna Premier Ligi’nde şampi-
yonluğunu ilan etti. Deplasmanda 
SK Poltava ile karşı karşıya gelen 
Shakhtar Donetsk, etkili perfor-
mansıyla sahadan farklı galibiyetle 
ayrıldı. Ukrayna’nın Lviv kentin-
deki Arena Lviv Stadı’nda oynanan 
mücadelede rakibine üstünlük kuran 
ekip, sezonun bitimine haftalar kala 

mutlu sona ulaştı.

FARKLI GALİBİYETLE 
KUPAYA ULAŞTILAR

Karşılaşmada Shakhtar Donet-
sk’in gollerini Dmitro Kriskiv, Isaque 
Silva ve Lassina Traore kaydetti. İlk 
yarının uzatma dakikalarında gelen 
golle öne geçen ekip, ikinci yarıda 
da baskılı oyununu sürdürerek farkı 
açtı. Özellikle hücum hattındaki 

etkili performansıyla dikkat çeken 
Shakhtar Donetsk, mücadeleyi 4-0 
kazanarak taraftarına büyük sevinç 
yaşattı. Alınan sonuçla takım puanı-
nı 66’ya yükseltti.

SEZON BİTMEDEN 
ŞAMPİYONLUK GELDİ

Ligin ikinci sırasında bulunan 
Polissya Zhytomyr ile arasındaki 
puan farkını 11’e çıkaran Shakhtar 

Donetsk, bitime 3 hafta kala şampi-
yonluğu garantiledi. Böylece kulüp 
tarihindeki 16. lig şampiyonluğunu 
elde eden Ukrayna temsilcisi, Arda 
Turan yönetiminde önemli bir 
başarıya imza attı. Şampiyonluğun 
ardından futbolcular ve taraftarlar 
büyük sevinç yaşarken, Arda Tu-
ran’ın teknik direktörlük kariyerin-
deki başarısı da spor kamuoyunda 
dikkat çekti. m AA

SPOTIFY Camp Nou Stadı’nda 
oynanan dev karşılaşmaya hızlı başlayan 
Katalan ekibi, taraftarının büyük desteğiyle 
maçın ilk dakikalarından itibaren oyunun 
kontrolünü eline aldı. Mücadeleyi kazan-
mayı başaran Barcelona, ligin tamamlan-
masına haftalar kala mutlu sona ulaşarak 
üst üste ikinci kez kupayı kaldırma başarısı 
gösterdi.

Karşılaşmanın ilk yarısında etkili bir 

performans ortaya koyan Barcelona, 9. da-
kikada Marcus Rashford’un kaydettiği golle 
öne geçti. Baskısını sürdüren ev sahibi ekip, 
18. dakikada Ferran Torres’in golüyle farkı 
ikiye çıkardı. İlk yarıyı 2-0 üstün tamamla-
yan Barcelona, ikinci yarıda skor avantajını 
korumaya yönelik bir oyun sergiledi. Real 
Madrid’in çabaları sonuç vermeyince müca-
dele Barcelona’nın üstünlüğüyle sona erdi.

Real Madrid’de sakatlığı bulunan milli 

futbolcu Arda Güler, El Clasico karşılaş-
masında kadroda yer alamadı. Bu sonuçla 
puanını 91’e yükselten Barcelona, bitime 
üç hafta kala en yakın rakibi Real Madrid 
ile arasındaki puan farkını 14’e çıkararak 
29. LaLiga şampiyonluğunu matematiksel 
olarak garantiledi. Taraftarlar maçın ardın-
dan stat çevresinde büyük sevinç yaşarken, 
Barcelona cephesinde şampiyonluk kutla-
maları başladı. m AA

FENERBAHÇE ArsaVev, Turkcell Kadın Futbol 
Süper Ligi’nin 28. haftasında deplasmanda karşılaştığı 
Prolift Giresun Sanayispor’u farklı mağlup ederek şam-
piyonluğunu ilan etti. Giresun Çotanak Spor Komplek-
si’nde oynanan mücadelede etkili bir performans ortaya 
koyan sarı-lacivertli ekip, ligin bitimine iki hafta kala 
zirveyi garantiledi. Karşılaşmanın ardından futbolcular 
ve taraftarlar büyük sevinç yaşarken, kulüp tarihinde ilk 
kez Kadın Futbol Süper Ligi kupası Fenerbahçe’nin oldu.

İLK YARIDA FARK AÇILDI
Mücadeleye hızlı başlayan Fenerbahçe ArsaVev, ilk 

yarıda bulduğu gollerle rakibi karşısında üstünlüğü 
erken ele geçirdi. Peritan Bozdağ, Alvez ve Staskova’nın 
kaydettiği gollerle sarı-lacivertliler soyunma odasına 5-0 
önde girdi. İkinci yarıda da baskılı oyununu sürdüren 
konuk ekip, İpek Kaya ve Zeynep Kerimoğlu’nun golle-
riyle farkı artırarak sahadan 7-0 galip ayrıldı. Bu sonuçla 
puanını 77’ye yükselten Fenerbahçe ArsaVev, en yakın 
rakibi Trabzonspor ile arasındaki farkı 7 puana çıkardı.

UEFA KADINLAR ŞAMPİYONLAR LİGİ BİLETİ GELDİ
Sezonu şampiyon tamamlayan Fenerbahçe ArsaVev, 

gelecek sezon Türkiye’yi UEFA Kadınlar Şampiyonlar 
Ligi’nde temsil etme hakkı elde etti. Karşılaşma sonrası 
sahada şampiyonluk kutlamaları yapılırken, futbolcular 
şampiyonluk tişörtleriyle taraftarlarla birlikte büyük 
coşku yaşadı. Teknik heyet ve yönetim de tarihi başarı-
nın ardından futbolcuları tebrik etti.m AA

BARCELONA, EL CLASBARCELONA, EL CLASIICO’DA CO’DA 
ŞAMPŞAMPiiYONLUĞU YONLUĞU iiLAN ETTLAN ETTii

İspanya 1. Futbol Ligi’nin 
35. haftasında oynanan 
El Clasico mücadelesin-

de Barcelona, sahasında 
karşılaştığı Real Madrid’i 

mağlup ederek şampi-
yonluğunu ilan etti. 

KADIN FUTBOLUNDA 
ŞAMPiYON 
FENERBAHÇE
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TOBB Afyonkarahisar 
Kadın Girişimciler Kuru-
lu tarafından yürütülen 
“Sanayide Kadın Eli Projesi” 
kapsamında hayata geçirilen 
“Lokum Sektöründe Kadın 
Ustalar” projesi çerçeve-
sinde Lokum Atölyesi ve 
Ogaş Şekerleme ile iş birliği 
protokolü imzalandı. TOBB 
Afyonkarahisar Kadın 
Girişimciler Kurulu Başkanı 
Funda Güleç Yaman, İcra Komitesi Üyesi Na-
lan Karcı, kurul üyesi Prof. Dr. Belkıs Özkara 
ve Lokum Atölyesi ve Ogaş Şekerleme Genel 
Müdürü Yunus Emre Koca’nın katılımıyla 
gerçekleştirilen protokol töreninde, kadın 
emeğinin üretimde daha fazla yer almasına 
yönelik önemli mesajlar verildi.

KADIN İSTİHDAMINA YÖNELİK İŞ BİRLİĞİ
Gerçekleştirilen ziyarette firma bünye-

sindeki üretim süreçleri, çalışma alanları ve 
kadın istihdamına yönelik uygulamalar ye-
rinde incelendi. Kadın çalışan oranının yüzde 
60’ının üzerinde olduğu belirtilen firmada, 
kadın emeğine verilen önem ve kadın çalı-
şanların üretimde aktif rol üstlenmesi heyet 
tarafından memnuniyetle karşılandı. Protokol 
kapsamında kadın istihdamının artırılması, 
kadınların üretim süreçlerine daha güçlü 
şekilde dahil edilmesi ve sektörde kadın usta-
ların yetiştirilmesine yönelik ortak çalışmalar 
yapılacağı ifade edildi.

LOKUMUN ÜRETİM SÜRECİ 
YERİNDE İNCELENDİ

Protokol imza töreninin ardından TOBB 
Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu 
heyeti, Lokum Atölyesi ve Ogaş Şekerleme 
fabrikasında incelemelerde bulundu. Heyet, 
lokumun üretim aşamasından paketleme sü-
recine kadar birçok bölümde yetkililerden bil-
gi alırken üretim standartları, hijyen koşulları 
ve ürün kalitesine ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. Ayrıca lokum sektöründe çalışan 

kadınlarla bir araya gelen 
heyet, çalışma koşulları 
ve sektörde kadınların 
karşılaştığı durumlar 
hakkında görüş alışveri-
şinde bulundu.

“KADIN İSTİHDAMINI 
ARTIRMAK İSTİYORUZ”

TOBB Afyonkarahisar 
Kadın Girişimciler Kuru-
lu Başkanı Funda Güleç 
Yaman yaptığı değerlen-
dirmede, “Sanayide kadın 
eli projesi kapsamında üç 
ana sektör belirlemiştik. 
Bunlardan biri de lokum sektöründe kadın eli 
oldu. Lokum Atölyesi ve Ogaş Şekerleme ile 
son protokolümüzü imzaladık. Burada kadın 
istihdamının ne kadar önemli olduğunu bir 
kez daha yerinde gördük. Firmanın çalışan-
larının yüzde 50’sinden fazlası kadınlardan 
oluşuyor. Bu bizi son derece memnun etti. Bu 
sayının daha da artmasını hede&iyoruz. Af-
yonkarahisar olarak bu sektörlerde büyük bir 
fark oluşturacağımıza inanıyoruz” ifadelerini 
kullandı.

LOKUM TÜRKİYE’Yİ DÜNYADA TEMSİL EDEN 
ÜRÜNLERDEN BİRİ

Lokum Atölyesi ve Ogaş Şekerleme 
Genel Müdürü Yunus Emre Koca ise kadın 
çalışanların sektörde önemli bir yere sahip 
olduğunu belirterek kadın emeğinin üretim 

kalitesine olumlu katkı sunduğunu söyledi. 
Lokumun Osmanlı’dan günümüze uzanan 
köklü bir kültür mirası olduğunu ifade eden 
Koca, günlük yüksek üretim kapasitesiyle 
hem Türkiye’de hem de uluslararası pazarda 
büyümeyi hede&ediklerini dile getirdi. Loku-
mun Türk kültürünü dünyaya tanıtan önemli 
ürünlerden biri olduğunu kaydeden Koca, 
kalite, hijyen ve geleneksel lezzeti koruyarak 
üretim yapmaya devam edeceklerini belirtti.  
Koca yaptığı açıklamada, “Bizim sektörü-
müzde kadın çalışanlarımızın olması bizi çok 
mutlu ediyor. İşine sevgiyle yaklaşan, üretimi 
sahiplenen kadın arkadaşlarımızla çalışmak-
tan memnuniyet duyuyoruz. Bu iş birliğinin 
sürekliliğinin artmasını ve kadın istihdamına 
katkı sağlamasını diliyoruz. İyi ki böyle bir 
projeye başlanmış” dedi. m FEYZA ÖZAY 
TOPUZ / GÖKHAN KOCAASLAN

TOBB DESTEKLi PROTOKOL:
AFYON LOKUMUNDA 
KADIN DEVRiMiEVRiMi
TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu ile Lo-
kum Atölyesi ve Ogaş Şekerleme arasında kadın istih-
damını artırmaya yönelik iş birliği protokolü imzalandı.

EDİNİLEN bilgilere göre CHP, “Millet İradesi-
ne Sahip Çıkıyoruz” sloganıyla yarın saat 18.30’da 
belediye binası önünde eylem düzenlemeyi planlıyor. 
Programa CHP Grup Başkanvekili Murat Emir ile 
İstanbul Milletvekili Cemal Enginyurt’un da katılması 
bekleniyor. Parti yönetiminin, önceki protestolarda 
beklenen katılımın oluşmaması nedeniyle bu kez 
daha kapsamlı bir organizasyon hazırlığında olduğu 
ifade edildi.

PROTESTOLAR VE ENGİNYURT TARTIŞMASI
Geçtiğimiz günlerde CHP Afyonkarahisar İl Baş-

kanlığı öncülüğünde belediye binası önünde gerçek-
leştirilen protestolar kent gündeminde geniş yankı 
uyandırmıştı. İlk programda yaklaşık 150 kişilik bir 
grubun yer aldığı, katılımcıların önemli bölümünün 
ilçelerden getirildiği yönündeki iddialar kamuoyunda 
tartışma konusu olmuştu. Beklenen kalabalığın oluş-
maması üzerine ikinci bir protesto daha düzenlenmiş, 
CHP Grup Başkanvekili Ali Mahir Başarır ile Ankara 
Milletvekili Umut Akdoğan’ın katıldığı programda da 
yaklaşık 150-200 kişinin bulunduğu öne sürülmüştü.

ENGİNYURT ELEŞTİRİ YAĞMURUNA TUTULDU
ODAK’a konuşan bazı vatandaşlar ise protesto-

ya katılması beklenen Cemal Enginyurt’un siyasi 
geçmişi üzerinden eleştirilerde bulundu. Vatandaşlar, 
Enginyurt’un uzun yıllar MHP’de siyaset yaptığını, 
daha sonra Demokrat Parti ve ardından CHP’ye 
geçtiğini hatırlatarak, “Birçok kez parti değiştiren 
bir siyasetçinin Burcu Köksal’ın tercihleri üzerinden 
eleştiri yapması samimi bulunmuyor” değerlendirme-
sinde bulundu. Ayrıca Enginyurt’un geçmişte Deniz 
Gezmiş hakkında yaptığı açıklamalar ile son dönem-
de kullandığı ifadelerin çeliştiği yönünde yorumlar da 
gündeme geldi.

MURAT EMİR HAKKINDAKİ İDDİALAR DA GÜNDEMDE
Kentte yapılan değerlendirmelerde, CHP Genel 

Merkezi’nin Afyonkarahisar’daki protesto programı 
için tercih ettiği isimlerin şehirde farklı yorumlara 
neden olduğu ifade edildi. Bazı vatandaşlar, 
protestoların halk desteğinden çok siyasi gös-
teri amacı taşıdığını savunurken, yeni program-
da da ilçelerden katılım sağlanacağı yönünde 
iddialar bulunduğunu öne sürdü. Açıklamalarda 
ayrıca, birçok vatandaşın Burcu Köksal’ın siyasi 
tercihine saygı duyduğu ve yaşanan tartışmala-
rın şehirde gereksiz siyasi gerilim oluşturduğu 
görüşü dile getirildi. m MUSTAFA DADAK

“ÖNCE KENDi SiYASi 
GEÇMiŞiNiZE BAKIN” TEPK TEPKiiSSii
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın CHP’den ayrılarak AK Parti’ye geçeceği yönündeki iddi-
aların ardından, CHP Genel Merkezi’nin kentte yeni bir protesto programı hazırlığında olduğu öğrenildi. 

BURCU Köksal, hafta ortasında 
Ankara’da Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ile 45 dakikalık bir 
görüşme yapmıştı. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ile gerçekleşen 
görüşmede, kulislere yansıyan bilgilere 
göre Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın, 
Burcu Köksal’ın hem seçim çalışmaları-
nı hem de iki yıllık belediye başkanlığı 
dönemindeki çalışmalarını övdüğü 
öğrenilmişti. Yarın AK Parti’ye katılma-
sı beklenen Burcu Köksal’ı linç etmeye 
yönelik CHP tarafından başlatılan linç 
kampanyası, Afyonkarahisar halkı 
tarafından tepki ile karşılanırken, bazı 
CHP’lilerin de CHP Genel Merkezinin 
tutumunu protesto amaçlı istifa hazır-
lığında oldukları öğrenildi.

“BECERİKSİZ İL BAŞKANI”
Cumhuriyet Halk Partisinde geç-

tiğimiz günlerde, Perşembe ve Cuma 
günleri art arda yapılan iki protesto ey-
lemine katılımın yok denecek kadar az 
olması, CHP Genel Merkezi tarafından 
da hezeyan olarak nitelendirildi. CHP 
Genel Merkezinin, eylemlere katılı-
mın az olması nedeniyle Cumhuriyet 
Halk Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı 
Hasan Karadeniz’e tepki gösterdiği, 
“Beceriksiz il başkanı” olarak nitelen-
dirdiği öne sürüldü. CHP İl Başkanı 
Hasan Karadeniz’in, CHP Kadın Kolları 
ve Gençlik Kolları ile birlikte önümüz-
deki günlerde görevden alınacağı iddia 
edildi.

LİNÇLERE TEPKİ İSTİFA OLACAK
Salı günü bazı önemli isimlerin, 

CHP Genel Başkanı ve yönetiminin 
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu 
Köksal’a yönelik linç kampanyasına 
tepki olarak CHP’den istifa edecekleri 

ve aynı gün AK Parti’ye katılacakları 
siyasi kulislerde konuşuluyor. Rozetle-
rinin de Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından takılacağı belirti-
liyor.

“ÜZERLERİNDEKİ ÇAMURU 
BULAŞTIRIYORLAR”

CHP Genel Merkezi ve Genel Başka-
nının, Afyonkarahisar Belediye Başkanı 
Burcu Köksal’a yönelik itibarsızlaştırma 
ve karalama kampanyasının vahim bir 
durum olduğunu ifade eden bazı Af-
yonkarahisarlılar, “Bolu, Antalya, Uşak 
gibi illerde yaşanan rezaletleri tüm 
Türkiye öğrendi. Cezaevinde tutuklu 
bulunan Uşak Belediye Başkanı Özkan 
Yalım’ın itirafçı olmasının ardından 
verdiği ek ifadede, CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel ile ilgili ilk ifadeler yüz 
kızartacak nitelikte. Özgür Özel, bu 
iddiaları gündemden düşürmek için 
Burcu Köksal’ı hedef tahtasına koyarak 
kendisi hakkındaki iddialara cevap 
vermekten kaçtı. CHP böyle devam 
ettiği sürece saplandığı bataklıkta, 
elleri, yüzleri, ayakları çamur içerisinde 
olanlar, üzerlerindeki çamuru Köksal’a 
bulaştırmak istiyor. Halk her şeyi görü-
yor” dediler. m CEMİLE KAYTAN 

CHP’nin CHP’nin 
Burcu Burcu 
Köksal’a linç Köksal’a linç 
kampanyasına kampanyasına 
tepki: tepki: 
iiSTSTiiFALARI FALARI 
YOLDAYOLDA

BAŞKAN Sevim, “AK Parti’den ayrı-
lıp farklı partilere geçenler, hatta yeni 
parti kuranlar oldu. Ancak AK Parti’de 
gidenlerin ardından hiçbir zaman mil-
leti sokağa dökme çağrıları yapılmadı, 
öfke siyaseti üretilmedi” ifadelerini 
kullandı.

CHP’de ise farklı bir tablo olduğunu 
öne süren Sevim, “Her kopuş sonrası 
aynı tablo ortaya çıkıyor: panik havası, 
sertleşen dil ve toplumu germeye yöne-
lik söylemler… Bu tepkiler aslında parti 
içinde yaşanan erimeyi ve çözülmeyi 
doğruluyor” dedi.

“TÜRKİYE BÜYÜSÜN DİYE MÜCADELE 
EDENLER KAZANIYOR”

Türkiye’nin savunma sanayisin-
deki gelişmelerine de değinen Sevim, 
“Dünya Türkiye’nin savunma sanayi-
indeki yükselişini, ‘Yıldırım’ füzesini 
ve yerli-milli teknoloji hamlelerini 

konuşurken; CHP toplumu ayrıştıra-
rak beslenmeye çalışıyor” ifadelerini 
kullandı.

Sevim açıklamasında, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün hede&erine de atıfta 
bulunarak, “Atatürk yaşasaydı, savun-
ma sanayiinde destan yazan, yerli üre-
timi büyüten ve Türkiye’yi küresel güç 
haline getirme mücadelesi veren bir 
hareketin yanında yer alırdı” dedi. Ne-
cip milletin her zaman eser üretenlerin 
yanında olduğunu vurgulayan Sevim, 
“Türkiye büyüdükçe rahatsız olanlar 
değil, Türkiye büyüsün diye mücadele 
edenler kazanıyor” diye konuştu.

SEViM’DEN CHP ELEŞTiRiSi
“AK Parti’de öfke siyaseti yok” 
AK Parti Afyonkarahisar İl 
Tanıtım ve Medya Başkanı 
Halil İbrahim Sevim, yaptığı 
açıklamada AK Parti’den 
ayrılan siyasetçilerin ardından 
hiçbir zaman toplumu kutup-
laştırmaya yönelik bir tutum 
sergilenmediğini belirtti.

Cumhuriyet Halk Parti-
sindeki parti içi mücade-
lelerden, Özgür Özel ve 
Ekrem İmamoğlu ikilisinin 
dışlamalarından bunalan, 
Afyonkarahisar’a hizmet 
noktasında CHP’liler ta-
rafından sürekli engeller 
çıkartılan Afyonkarahisar 
Belediye Başkanı Burcu 
Köksal, CHP’den ayrıldığı-
nı açıklamıştı.


